
На основу члана 25. и  52. Закона о јавним предузећима (,,Сл. гласник РС“, број 15/2016), члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи (,,Сл. гласник РС“ број 129/2007 и 83/2014 - др. закон), члана 29. став 1. тачка 9. и члана 108. Статута општине Топола (,,Сл. гласник СО Топола“ бр. 11/2008 и 6/2013) и члана 98. Пословника Скупштине општине Топола (,,Сл. гласник СО Топола“ бр. 12/2008 и 16/2016),

Скупштина општине Топола на седници, одржаној дана  17.07.2017. године,  донела је
Р Е Ш Е Њ Е

О ИМЕНОВАЊУ  В.Д. ДИРЕКТОРА 
ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ СТАМБЕНОГ ПРЕДУЗЕЋА 
„ТОПОЛА“ ТОПОЛА

1. ИМЕНУЈЕ СЕ  Тања Цветковић,  дипломирани инжењер архитектуре из Тополе за в.д. директора Јавног комуналног стамбеног предузећа „Топола“ Топола, почев од 20.07.2017. године па до окончања Конкурса за избор директора  наведеног предузећа, а најдуже на период од годину дана.
2. Решење ступа на снагу даном доношења, а објавиће се  у „Службеном гласнику СО Топола“.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТОПОЛА

Број: 020-282/2017-05-I
Дана : 17.07.2017. године
         ПРЕДСЕДНИК 
СКУПШТНЕ ОПШТИНЕ
          Драган Јовановић
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог Решења је садржан у члану 25. и 52. Закона о јавним предузећима којима је предвиђено да се до именовања директора јавног предузећа по спроведеном јавном конкурсу може именовати вршилац дужности директора на период најдуже до годину дана, као и да вршилац дужности мора испуњавати све услове предвиђене за именовање директора јавног предузећа.

Конкурс за избор директора Јавног комуналног стамбеног предузећа ,,Топола“ је у току, односно траје до 23. јула 2017. године.

 
Како директору наведеног предузећа истиче мандат 19. јула 2017. године, а обзиром да именована испуњава све услове предвиђене Законом, предлаже се Скупштини општине Топола да до окончања спровођења Конкурса именује Тању Цветковић,  досадашњег директора ЈСКП ,,Топола“ за вршиоца дужности,  како би наведено предузеће несметано функционисало. 

