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Београд, Булевар краља Александра 282

Број:

Датум:

У Г О В О Р
О РЕШАВАЊУ ИМОВИНСКО-ПРАВНИХ ОДНОСА 

У ВЕЗИ СА УРГЕНТНИМ ОДРЖАВАЊЕМ И ОТКЛАЊАЊЕМ НЕДОСТАТАКА 

НА ДРЖАВНОМ ПУТУ II А РЕДА 152, ТОПОЛА – БУЋИН ГРОБ 
Закључен  између:
	ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА «ПУТЕВИ СРБИЈЕ», Београд, Булевар краља Александра бр. 282. које заступа в. д.  директора Зоран Дробњак, дипл. грађ. инж. (у даљем тексту: ЈП „Путеви Србије“)


	и

	

	ОПШТИНЕ ТОПОЛА, Топола, ул. Булевар краља Александра I бр. 9, коју заступа председник Драган Живановић (у даљем тексту: Општина Топола) 


Члан  1.
	Уговорне стране констатују:
· да је ЈП „Путеви Србије“ спровело поступак избора најповољнијег понуђача у вези са Пројектом рехабилитације путева и унапређења безбедности саобраћаја за ургентно одржавање и отклањање недостатака на државном путу II А реда бр. 152, Топола  - Бућин Гроб;

· Да је са најповољнијим понуђачем JV „Србијааутопут – Планум“ закључен уговор о Ургентном одржавању и отклањању недостатака на државном путу II А реда бр. 152, Топола  - Бућин Гроб (заведен у ЈП „Путеви Србије“ под бр. 454- 514 од 02. 06. 2015. и код Извођача под бр. 4334 од 02. 06. 2015. године);

· да је предмет уговора ургентно одржавање и отклањање недостатака на државном путу II А реда бр. 152, Топола  - Бућин Гроб, на стационажи km 0+000 до km 27+280, у дужини од 27.280 km.



Члан 2.


Предмет уговора je решавање имовинско правних односа у вези са извођењем радова на ургентном одржавању и отклањању недостатака на државном путу II А реда бр. 152, Топола  - Бућин Гроб. 
Члан 3.

Општина Топола се обавезује да реши све имовинско правне односе везано за извођење радова описаних у члану 2 овог уговора.

Трошкове решавања имовинско-правних односа из става 1. овог уговора сноси Општина Топола, у складу са Одлуком Скупштине општине Топола.

Члан 4.
Све евентуалне спорове који настану поводом овог Уговора – уговорне стране ће покушати да реше споразумно, а у супротном се уговара надлежност Трговинског суда у Београду.
Члан 5.
Овај Уговор се може изменити само писаним анексом, потписаним од стране овлашћених лица уговорних страна.

На све што није регулисано одредбама овог Уговора, примениће се одредбе Закона о облигационим односима и други прописи којима је регулисана материја која је предмет овог уговора.

Члан 6.


Овај уговор је сачињен у 8 (осам) истоветних примерака, од којих су 5 (пет) примерака за ЈП Путеви Србије, Београд и 3 (три) примерка за Општину Топола.
	JАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ,,ПУТЕВИ СРБИЈЕ''
в. д. директора

Зоран Дробњак, дипл. грађ. инж.
	ОПШТИНА ТОПОЛА 

председник

Драган Живановић


