Извештај са Комисије за планове Министарства животне средине и просторног планирања, одржане 26. јануара 2009. године у Београду


Комисија Министарства животне средине и просторног планирања је у понедељак, 26. јануара 2009. године у Београду обавила стручну контролу Генералног плана „Топола 2025”. 


Обрађивач Генералног плана „Топола 2025” је Предузеће за планирање, пројектовање, геодетске услуге и консалтинг „АРПЛАН” д.о.о. из Аранђеловца. 


Седници Комисије за планове, поред представника „АРПЛАН”-а, присуствовали су: председник општине Топола Драган Јовановић и представници Јавног предузећа – Дирекција за изградњу општине Топола и Одељења за комуналне делатности, грађевинско-урбанистичке и имовинско-правне послове Општинске управе општине Топола.


Стручној комисији за планове је у потпуности презентован Генерални план којим је обухваћена површина од 878 хектара са посебним освртом на друштвено-економски развој Тополе кроз јачање и развој пољопривреде, развој малих и средњих предузећа, пораст продуктивности рада и животног стандарда и унапређење животне средине. Посебна пажња је посвећена потенцијалима и капацитетима Тополе за развој туризма.


Као основни циљеви планирања и уређења насеља у циљу унапређења просторне организације Тополе као општинског центра у коме се стварају и обезбеђују добри услови живота и рада и врши позитиван утицај на окружење наведени су:

1. очување и унапређење укупног градитељског наслеђа Тополе;

2. уређење старог градског језгра;

3. уређење опленачког парка;

4. изградња туристичких капацитета;

5. очување пољопривредног земљишта и заштита животне средине;

6. обезбеђење простора за нову стамбену изградњу;

7. формирање нових пословних зона; 

8. развој нових спортских садржаја;

9. уређење парковских и других зелених површина; 

10. дефинисање саобраћајних токова изградњом нових саобраћајница;

11. повећање броја паркинг места; 

12. реконструкција и изграградња комуналне инфраструктуре.

Општи став Комисије за планове Министарства животне средине и просторног планирања је да је Генерални план урађен детаљно и квалитетно и у складу са законом.

План представља један од низа докумената које ће општина Топола урадити у овој години, тако да са израдом и просторног плана, Општина ће имати комплетну урбанистичко-планску документацију која ће представљати основ за даља инвестирања и градњу на једној уређеној основи. 

При добијању плана из Министарства, Генерални план „Топола 2025” ће бити презентован у средствима јавног информисања као и у простору Општине. На тај начин ће житељи Тополе имати прилику да јавним увидом, својим евентуалним сугестијама и примедбама, дају свој допринос дефинисању и организовању свог животног простора, након чега ће план ићи на усвајање на седници Скупштине општине Топола. 
