О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

Обавештавају се власници малих и средњих предузећа да је Министарство финансија и привреде у сарадњи са Националном агенцијом за регионални развој и Министарством просвете, науке и технолошког развоја реализује пројекат под називом ,,Програм интегрисане подршке иновацијама“, који се финансира из средстава  Европске уније.
У оквиру програма биће реализоване бесплатне обуке и тренинзи у области иновација са циљем унапређења конкурентности малих и средњих предузећа. Обука ће се реализовати за 300 малих и средњих предузећа у следећим областима: 

1. Утврђивање иновационих потреба и дефинисање иновационих приоритета;


2. Нове маркетинг могућности: Разумевање тржишта и купаца;

          3. Позиционирање производа: Конкуренција, купци и развој нових производа;


4. Развој постојећих и увођење нових процеса у предузећу;


5.Пут ка купцима: дефинисање стратегије и пословних партнера;


6. Иновациони пројекти и дефинисање планова за њихово спровођење.

Сет од наведених 6 полудневних радионица (три дана за редом), са могућношћу индивидуалног саветовања са експертима различитих специјалности, биће реализован на следећим локацијама према распореду:

· Београд:  4, 5 и 6 децембар 2012
· Ниш: 5, 6 и 7 фебруар 2013
· Крагујевац: 19, 20 и 21 фебруар 2013
· Нови Сад: 5, 6 и 7 март 2013
Уколико сте заинтересовани да присуствујете напред наведеним обукама, које ће бити сертификоване, потребно је да попуњени образац пријаве доставите најкасније до 15. новембра 2012.године, на следећу адресу: Пројекат интегрисане подршке иновацијама, Пајсијева 4, III/12, 11000 Београд, или на
 e-mail:  sme.innovation@iisp.rs

За све додатне информације о позиву можете се обратити  Општинској управи општине Топола-канцеларија бр. 24, или на тел: 034/811-008, локал 107, као и директно експерту који је задужен за регион Централне и Западне Србије (Александар Јовановић, aleksandar.jovanovic@iisp.rs, 063/769-22-14).
                                                                                        РУКОВОДИЛАЦ  ОДЕЉЕЊА
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