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ПОЗИВ ЗА АУДИЦИЈУ СЕРИЈЕ “ШЉИВИК” - РТС

Како и даље трагамо за најбољим чуварима народне баштине позивамо  заинтересоване да узму учешће у аудицији у већ добро познатим категоријама: изворне певачке групе, свирање на народним инструментима, вокални солисти и народне игре. Реализована савременим медијским изразом, замишљена као својеврсна етновизија, серија «Шљивик» даје велики допринос у очувању и популаризацији наше музичке и играчке народне баштине.

Ова серија народне музике, такмичарског карактера, приказује велико богатство традиционалне културе Србије, народно стваралаштво, посебно у домену вокалног, инструменталног и играчког извођења.

Радио телевизија Србије у сарадњи са  Туристичком организацијом „Опленац“ и Културним  центром “Топола” организује аудицију за извођаче у наведеним категоријама у простору Културног центра у Тополи. РТС информативно снима аудицију, град и изабране учеснике и у прилозима приказује традиционалну културу града – краја. 

Бирају  се по два најбоља учесника за сваку категорију. Обезбеђен је простор за евентуално пресвлачење учесника на аудицији као и корепетитор на хармоници који би пратио вокалне солисте.  Контакт телефон за пријаве учесника : Културни центар “Топола“ 034 811 618. 
Аудиција ће се одржати 27. септембра 2014. године у Тополи са почетком у 15 часова и траје од 2 до 5 сати у зависности од интересовања. 

Пре аудиције, сви учесници треба да потпишу сагласност за снимање.

Такмичење је замишљено у четири категорије:  Изворне певачке групе  ( са једном или две - у зависности од дужине трајања песме - изводe се изворнe песмe из тог краја на изворан начин.). Свирање на народним инструментима ( изводe се изворнe мелодијe – песма и коло – из тог краја.   Вокални солисти  (уз корепетитора на хармоници ) – са једном нумером, изводe се изворнe песмe – пожељно је да буду из тог краја. Народне игре - Културно-уметничкa друштвa или играчкe групe изводe игрe тог краја уз пратњу на традиционалним инструментима.
Добродошли у Тополу, на аудицију за „Шљивик“.
За Туристичку организацију „Опленац“
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