Општинско веће општине Топола, утврдило је, на својој седници одржаној у среду 05. септембра, предлог Одлуке о рационализацији потрошње пијаће воде коју ће дати на усвајање на наредној седници Скупштине општине.
На основу предлога Одлуке о рационализацији потрошње пијаће воде, утврђује се оптимална потрошња пијаће воде до 20 m3 воде месечно по прикључном месту, за све кориснике који се снабдевају са водовода у надлежности ЈКСП „Топола“, осим правних лица и предузетника који се баве угоститељском делатношћу, као и оних корисника који не могу штедети до оптималне потрошње (школе, производња и слично).
За потрошњу воде преко 20 m3 наплаћиваће се накнада за прекомерну потрошњу у висини од 450,00 динара по кубном метру воде утрошеном преко оптималне потрошње. Накнада ће се исказивати посебно у рачунима ЈКСП „Топола“ за комуналне услуге уз ПДВ у висини од 8%.
Поред тога, предлог Одлуке о рационализацији потрошње пијаће воде садржи и одредбу по којој ће се ове Одлуке убудуће примењивати сваке наредне године у периоду од 01. јула до 31. октобра. 
