 IV седница Пословног савета општине Топола

У уторак, 29. децембра, у скупштинској сали општине, одржана је IV седница Пословног савета општине Топола. Тема састанка било је информисање везано за кредитирање малих предузећа и предузетника са територије Шумадије и Поморавља - ,,Идејом до развоја”. Презентацију на поменуту тему су одржали запослени из Регионалне Агенције за екомомски развој Шумадије и Поморавља.
Пошто на територији Општине Топола послује доста малих предузећа и предузетника, од великог значаја је било упознавање и информисање заинтересованих о програму кредитирања „Идејом до развоја“.

Регионална агенција за економски развој Шумадије и Поморавља у партнерству са Societe Generale Bankom Srbija AD уз финансирање CRH(Србија) ДОО Поповац започиње реализацију Програма кредитирања малих предузећа и предузетника са територије Шумадије и Поморавља ,,Идејом до развоја”. 

Циљ пројекта је подршка развоју приватног сектора, унапређењу њиховог пословања, повећању конкурентности и иновативности малих предузећа и предузетника, као и креирање нових радних места кроз инвестиције у опрему.

Програм микрокредитирања малих предузећа и предузетника одобрава се у сврху финансирања основних и обртних средстава. Кредити се одобравају у износу до 10.000 евра у динарској противвредности. Период коришћења кредита је до 24 месеца, са могућношћу коришћења грејс периода до 6 месеци и номиналном каматном стопом од 4% на годишњем нивоу. Отплата кредита ће се обављати у једнаким месечним ратама.

На конкурс се могу пријавити предузећа и предузетници са пословањем од најмање 18 месеци, са позитивним пословањем у последњој години и најмање 2 стално запослена радника. Потребно је да је привредни субјект остварио минимални износ прихода према подацима из последњег доступног финансијског извештаја од 1.000.000 РСД, док паушално опорезовани предузетници треба да остваре минимални потражни промет (прилив по рачуну) 1.000.000 РСД. Пријем захтева ће се вршити од 1.12.2015. године до 30.06.2016. године, односно док се не утроше средства за ову намену.

Потенцијални корисници микрокредита све потребне информације могу добити у Регионалној агенцији за економски развој Шумадије и Поморавља, контакт особа Милица Чукарић, тел 034 302 702, e-mail: officekg@redasp.rs, као и у канцеларијама за локално економски развој у региону Шумадије и Поморавља.
