ОЗАКОЊЕЊЕ ОБЈЕКАТА
Закон о озакоњењу објеката („Сл.Гласник РС“ бр. 96/2015) ступио је на снагу 27.11.2015.године
1) Поступак озакоњења за објекте за које је поднет захтев за ЛЕГАЛИЗАЦИЈУ према раније важећим законима о легализацији:

· Власници незаконито изграђених објеката  ће добити ОБАВЕШТЕЊЕ од надлежног одељења општинске управе општине Топола (Одељења за комуналне делатности, грађевинско-урбанистичке  и имовинско-правне послове и послове евиденције и управљања имовином) да доставе ДОКАЗ О ОДГОВАРАЈУЋЕМ ПРАВУ НА ОБЈЕКТУ , осим у случају да је доказ о одговарајућем праву већ достављен у поступку легализације. 
· Када надлежни орган утврди одговарајуће право на објекту ОБАВЕШТАВА власника да достави ИЗВЕШТАЈ О ЗАТЕЧЕНОМ СТАЊУ ОБЈЕКТА са ЕЛАБОРАТ ГЕОДЕТСКИХ РАДОВА 
· За објекте који су уцртани у катастру непокретности уместо Елабората се доставља копија плана са уписаном висином слемена, оверена од стране овлашћене геодетске организације. 

· За објекте за које је у претходном поступку легализације достављена Техничка документација  и она по садржају одговара извештају о затеченом стању објекта,  Надлежни орган на основу те техничке документације доноси решење о озакоњењу објекта.
· Власници незаконито изграђених објеката који су раније поднели захтев за легализацију не треба да подносе нове захтеве
2) Поступак озакоњења за објекте за које није поднет захтев за ЛЕГАЛИЗАЦИЈУ према раније важећим законима о легализацији:

· Комисија за попис незаконито изграђених објеката, коју је формирала Општина Топола, на основу Сателитског снимка и стања на терену  пописаће све објекте изграђене без грађевинске дозволе. Рок за извршење пописа објеката је 12 месеци од дана ступања на снагу овог закона
· На основу пописног листа који попуњава комисија, Грађевински инспектор доноси Решење о рушењу објекта. Ово решење неће се извршавати до правноснажног окончања поступка озакоњења.
· Власници незаконито изграђених објеката могу  и сами, ако желе, обавестити грађевинску инспекцију да имају незаконито изграђени објекат.
· На основу Решење о рушењу објекта  власници незаконито изграђених објеката  ће добити ОБАВЕШТЕЊЕ од надлежног одељења општинске управе општине Топола да доставе ДОКАЗ О ОДГОВАРАЈУЋЕМ ПРАВУ НА ОБЈЕКТУ
· Када надлежни орган утврди одговарајуће право на објекту ОБАВЕШТАВА власника да достави ИЗВЕШТАЈ О ЗАТЕЧЕНОМ СТАЊУ ОБЈЕКТА са ЕЛАБОРАТ ГЕОДЕТСКИХ РАДОВА 
· ИЗВЕШТАЈ О ЗАТЕЧЕНОМ СТАЊУ ОБЈЕКТА  - извештај израђује привредно друштво, односно друго правно лице или предузетник, који су уписани у одговарајући регистар (ПРОЈЕКТАНТ)

За објекте  за које се у складу са законом којим се уређује заштита од пожара (нпр. пословни објекти) прибавља сагласност Министарства унутрашњих послова на пројектну документацију, поред извештаја о затеченом стању објекта прилаже се пројекат за извођење радова са сагласношћу органа надлежног за послове заштите од пожара.
· ЕЛАБОРАТ ГЕОДЕТСКИХ РАДОВА  - елаборат израђује овлашћена геодетска организација (ГЕОМЕТАР)
За све објекте у поступку озакоњења плаћа се такса за озакоњење, пре издавања решења о озакоњењу.

Такса се плаћа у износу од 5.000 динара за озакоњење породичног објекта или стана, корисне површине до 100 m², помоћне и економске објекте, производне и складишне објекте, као и све друге објекте и радове из члана 145. Закона о планирању и изградњи.

За породичне стамбене објекте и станове корисне површине од 100 m² до 200 m², плаћа се такса за озакоњење у износу од 15.000 динара.

За породичне стамбене објекте и станове корисне површине од 200 m² до 300 m², плаћа се такса за озакоњење у износу од 20.000 динара.

За породичне стамбене објекте корисне површине преко 300 m², плаћа се такса за озакоњење у износу од 50.000 динара.
За стамбене и стамбено пословне објекте намењене тржишту који се састоје од више станова и других посебних делова, корисне површине до 500 m² и комерцијалне објекте до 500 m², плаћа се такса за озакоњење у износу од 250.000 динара.

За стамбене и стамбено пословне објекте намењене тржишту који се састоје од више станова и других посебних делова, корисне површине од 500 m² до 1000 m² и комерцијалне објекте од 500 m² до 1000 m², плаћа се такса за озакоњење у износу од 500.000 динара.
За стамбене и стамбено пословне објекте намењене тржишту који се састоје од више станова и других посебних делова, корисне површине од 1000 m² до 1500 m² и комерцијалне објекте од 1000 m² до 1500 m², плаћа се такса за озакоњење у износу од 1.000.000 динара.
За стамбене и стамбено пословне објекте намењене тржишту који се састоје од више станова и других посебних делова, корисне површине преко 1500 m² и комерцијалне објекте преко 1500 m² плаћа се такса за озакоњење у износу од 3.000.000 динара.
Када надлежни орган утврди да постоји могућност озакоњења, обавештава власника незаконито изграђеног објекта да у року од 15 дана од дана достављања обавештења плати таксу за озакоњење, прописану овим законом.
Такса се уплаћује у износу од 70% у корист јединице локалне самоуправе на чијој територији се налази незаконито изграђени објекат и у износу од 30% у корист буџета Републике Србије.
Рачуни за озакоњење објеката

Правилник о изменама и допунама Правилника о условима и начину вођења рачуна за уплату јавних прихода и распоред средстава са тих рачуна, објављен у Службеном гласнику РС, број 105/15 од 18.12.2015. године:

840-742224843-78 – такса за озакоњење објеката у корист нивоа Републике,

840-742255843-04 - такса за озакоњење објеката у корист нивоа општина.
Напомена: Позив на број одобрења код уплате таксе за озакоњење је ИСТИ код свих рачуна!
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Ослобођени су плаћања таксе власници незаконито изграђеног објекта који је намењен за становање подносиоца захтева и чланова његовог породичног домаћинства, који је лице са инвалидитетом, самохрани родитељ или корисник социјалне помоћи.

3) Поступак озакоњења за објекте за које је уписано право својине на објекту на основу Закона о посебним условима за упис права својине на објектима изграђеним без грађевинске дозволе  ("Службени гласник РС", бр. 25/13 и 145/14)

· Поступак озакоњења за ову врсту објеката се покреће  подношењем захтева за озакоњење, у року од шест месеци од дана ступања на снагу овог закона.
· За објекте на којима је право својине уписано у складу са Законом о посебним условима за упис права својине на објектима изграђеним без грађевинске дозволе не спроводи се поступак прописан овим законом, т.ј., не доставља се  извештај о затеченом стању објекта   и елаборат геодетских радова,  већ надлежни орган, по прибављању извода из листа непокретности или решења  о упису права својине,  обавештава подносиоца да уплати таксу за озакоњење и по достављању доказа о уплати, доноси решење о озакоњењу.
