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Т О П О Л А 
PITANJE
1.

Imamo par pitanja u vezi pojašnjenja JN 404-1-3/2015-3.

1. Za dokazivanje poslovnog kapaciteta potrebno je da Ponuđač poseduje sertifikate ISO14001 i OHSAS 18001. 

Da li se prihvata potvrda da je Ponuđač završio proces sertifikacije izdata od strane sertifikacionog tela, s’ obzirom da se sertifikati šalju iz inostranstva. Ponuđač se obavezuje da će pre potpisivanja Ugovora (ukoliko dobije posao) dostaviti fotokopije traženih sertifikata.

2. Za dokazivanje poslovnog kapaciteta potrebno je da je 

- da je u prethodnoj 2014.godini zaključio najmanje jedan ugovor o umrežavanju raskrsnica bežičnim putem  sa monitoring centrom sa sistemom kažnjavanja 

- da je u prethodnoj 2014.godini zaključio jedan ili više Ugovora o uspostavljanju sisitema video nadzora sa sistemom za naplatu u vrednosti od minimum 10.000.000,00 dinara sa PDV-om.

Da li se kao referenca za ispunjenje ovih uslova prihvata Ugovor krajnjeg Naručioca sa grupom ponuđača koji je taj posao realizovala odnosno ako dostavi konzorcione ugovore gde ispunjavaju tražene kapacitete.

Smatramo da ćete prihvatiti jer je to dovoljan dokaz o kvalifikaciji Ponuđača. 

 
 ODGOVOR
1. 
Po aktuelnom Zakonu o javnim nabavkama, dokazivanje uslova za ucesce u postupku javne nabavke je moguce jedino na nacin propisan konkursnom dokumentacijom, odnosno dokumentima koji su navedeni kao dokazi (fotokopija sertifikata).
2.
Ako ponudjac kao dokaz za reference dostavlja Ugovor sa krajnjim Naruciocem u kome se ponudjac pojavljuje kao clan konzorcijuma a nije nosilac posla-potpisnik ugovora, potrebno je da uz isti Ugovor dostavi i sporazum ili ugovor koji uredjuje prava i obaveze izmedju ponudjaca i nosioca posla-potpisnika Ugovora, iz koga se vidi da je nas ponudjac ucesnik u poslu za koji je dostavljen Ugovor sa krajnjim Naruciocem.
