На основу члана 20. став 1. тачка 4. и члана 32.  став 1. тачка 3, 6. и 13. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС”, број 129/07, 83/2014 – др.закон и 101/2016 – др.закон), члана 7. Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС”, број 62/06, 47/11, 93/12, 99/2013, 125/2014, 95/2015, 83/2016, 91/2016 и 104/2016 – др.закон), члана 87. Закона о заштити животне средине („Службени гласник РС”, број 135/04, 36/09, 72/09-др. закон, 43/11- одлука УС и 14/2016), Уредбе о критеријумима за утврђивање накнаде за заштиту и унапређивање животне средине и највишег износа накнаде („Службени гласник РС”, број 111/2009), члана 29.  тачка 1. став 13. и члана 108. Статута општине Топола („Службени гласник СО Топола“,  број 11/2008 и 6/2013), члана 98. Пословника Скупштине општине Топола  („Службени  гласник СО Топола“, број 12/2008 и 16/2016), Одлуке о одређивању зона и најопремљеније зоне на територији општине Топола  („Службени  гласник СО Топола“, број 19/2013) и Мишљења Министарства пољопривреде и заштите животне средине број: 401-00-01863/2017-09 од 26.06.2017. године, 

Скупштина општине Топола, на седници одржаној дана 15.12.2017. године, донела је

О Д Л У К У

О НАКНАДИ ЗА ЗАШТИТУ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Члан 1.

Овом одлуком утврђује се посебна накнада за заштиту и унапређивање животне средине (у даљем тексту: посебна накнада). Обвезник плаћања посебне накнаде, начин плаћања и коришћења средстава од посебне накнаде, као и друга питања у вези наплате и коришћења средстава од посебне накнаде, у складу са Законом о заштити животне средине.

   
Посебна накнада се утврђује у циљу обезбеђивања материјалних услова за остваривање законом утврђених права и дужности општине у области заштите животне средине.

Члан 2.

 Обавеза плаћања накнаде утврђује се по основу коришћења за:

1. Кориснике стамбених зграда и станова намењених и подобних за становање у месечном износу од:

· 1,00 динара/м2 у првој зони

· 0,80 динара/м2 у другој зони

· 0,60 динара/м2 у трећој зони                                     

· 0,40 динара/м2 у четвртој зони

· 0,30 динара/м2 у петој зони

· 0,20 динара/м2 у шестој зони

Зоне се одређују сходно Одлуци о одређивању зона и најопремљеније зоне на територији општине Топола („Службени гласник СО Топола“, број 19/2013).



Корисници непокретности из става 1. тачка 1. овог члана могу бити имаоци права својине на непокретности, односно закупци ако наведене непокретности користе по основу закупа.

2. Кориснике пословних зграда и пословних просторија за обављање пословне делатности привредних субјеката на територији општине Топола у месечном износу од  3,00 динара/м2.  

3. Кориснике земљишта за обављање редовне делатности привредних субјеката на територији општине Топола у месечном износу од  0,50 динара/м2.

Под земљиштем из тачке 3. овог члана подразумева се земљиште на којем није изграђен објекат или на којем постоји привремена грађевина као и земљиште на којем се не налази непокретност из тачке 2. овог члана.

Земљиште из тачке 3. овог члана не обухвата пољопривредно земљиште, шуме и шумско земљиште.

Члан 3.

Накнада из члана 2. обрачунава се на годишњем нивоу а плаћа  квартално у року од 45 дана од дана почетка квартала.
Члан 4.

Утврђена обавеза плаћања посебне накнаде за заштиту и унапређивање животне средине  за стамбени простор из члана 2. тачка 1 и 2 ове одлуке се умањује за 90%:

-  лицима која примају материјално обезбеђење породице и лицима која се налазе у тешкој материјално – финансијској ситуацији на основу података ,,Центра за социјални рад“ или других веродостојних доказа.

- у случају када се објекат води као стамбени простор  али је по квалитету неподобан за нормално становање (без нужних инсталација и уређаја, склон паду, прокишњавању и сл...), по записнику теренске контроле или неком другом 
веродостојном документу.
Члан 5.

Утврђивање, контролу и наплату посебне накнаде из члана 2. ове одлуке врши Одељење за привреду, буџет 
трезор и друштвене делатности Одсек за локалну пореску администрацију.

Члан 6.

 Средства обезбеђена овом одлуком  уплаћују се на уплатни рачун јавних прихода број: 840-714562843-56. Средства која се обезбеђују овом одлуком представљају приход буџета Општине, а користе се за унапређивање и заштиту животне средине у складу са програмом Фонда за заштиту и унапређивање животне средине.
Члан 7.

У погледу плаћања накнаде предвиђене овом одлуком, за обрачун камате за кашњење у плаћању, принудну наплату и остало што није прописано овом одлуком сходно се примењују одредбе Закона о пореском поступку и пореској администрацији.
Члан 8.

Новчаном казном предвиђеном Законом о пореском поступку и пореској администрацији, казниће се физичко лице, предузетник, правно лице и одговорно лице у правном лицу за непоштовање одредби из ове одлуке. 

Члан 9.

 
 О спровођењу ове одлуке стараће се Одељење за привреду, буџет, трезор и друштвене делатности 
Општинске управе општине Топола, Одсек за локалну пореску администрацију. 

Члан 10.

Даном примене ове одлуке престаје да важи Одлука о накнади за заштиту и унапређивање животне средине („Службени гласник СО Топола” , број 20/2012; 9/2013 и 20/2013).
Члан 11.
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику СО Топола“.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТОПОЛА                                                                            

Број: 020- 417/2017-05-I                                                                                            


Дана: 15.12.2017. године                                                                                                                          ПРЕДСЕДНИК                                                                                                                          
                                                                                                                                                            СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ          
                                                                                                                                                    Драган Јовановић, с.р.  
