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Република Србија
ОПШТИНА ТОПОЛА 

ОПШТИНСКА УПРАВА
Број: 031-11/2018-05
Дана: 16.01.2018. године
Т о п о л а
                 На основу   oдредби чланова 39. ставова , 1, 2. и 4. и члана 136. Закона о Општем управном поступку  („Службени гласник РС”, број 18/2016), члана 4. став 7. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (,,Службени гласник РС”, број 21/2016),  у складу са одредбама члана 84. став 3. Закона о Државној управи (,,Службени гласник РС“,  број 79/05, 101/2007, 95/2010 и 99/2014), одлучујући по службеној дужности, 
           Начелник Општинске управе општине Топола, доноси

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

                     ОВЛАШЋУЈЕ СЕ Сања Чоловић, службеник  у  Општинској управи општине Топола, распоређена на радно  место Шеф одсека локалне пореске администрације у Одсеку локалне пореске администрације у Одељењу за буџет, финансије, привреду и друштвене делатности да предузима радње, води управни поступак, одлучује у управном поступку,  потписује и оверава акте који настану у раду Одсека којим руководи.
О   б   р   а   з   л   о   ж   е   њ   е

             Чланом 84.  Закона о државној управи ставом 3. предвиђено је да за вођење управног поступка и одлучивање о правима и обавезама физичких и правних лица може бити овлашћен државни службеник који има стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 180 ЕСПБ бодова, основним струковним студијама, односно на студијама у трајању до три године.
             Одредбама члана 39. став 2. Закона о општем  управном поступку је предвиђено да је овлашћено службено лице, у смислу овог закона, јесте лице које је распоређено на радно место које чине и послови вођења поступка и одлучивања у управној ствари или само послови вођења поступка или предузимања појединих радњи у поступку.

            На основу свега напред наведеног, донето је решење којим се службеник Сања Чоловић овлашћује на предузимање радњи и вођење управног поступка, одлучивање у управном поступку,  потписивање и оверавање аката  који  настану у раду Одсека којим руководи.
ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења  службеник може  изјавити жалбу  Жалбеној комисији  у року од 8 дана, од дана пријема решења.
    Припремио:

    С. Прокић          
                                                                                                                   НАЧЕЛНИК
                                                                                                                     ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ
                                                                                                                      Милица Станишић, дипл.правник, с.р.
Доставити:
-  Именованој,
-  персоналној служби,
-  архиви.


