РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНСКА УПРАВА
ОПШТИНЕ ТОПОЛА

Одељење за комуналне делатности, 

грађевинско-урбанистичке

и имовинско-правне послове

Број: 501-18/2012-02

Дана: 27.12.2012. године

Т  о  п  о  л  а
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
О ИЗДАТОЈ ДОЗВОЛИ ЗА УПРАВЉАЊЕ ОТПАДОМ
       Општинска управа  општине Tопола,Одељење за комуналне делатности, грађевинско-урбанистичке и имовинско-правне послове, обавештава јавност да је на захтев оператера постројења за управљање отпадом,ЛИВНИЦА ТОПОЛА а.д. у реструктуирању,ул.Пилота Зорана Томића бр.23,Топола издата интегрална дозвола за складиштење и третман неопасног отпада.
       У спроведеном поступку, по разматрању достављене документације а на основу чланова 59. и 60. Закона о управљању отпадом (''Службени гласник РС'', број 36/09 и 88/10)  донето је Решење број 501-18/20012-02 од 26.12.2012. године, којим се оператеру ЛИВНИЦА ТОПОЛА а.д. у реструктуирању,ул.Пилота Зорана Томића бр.23,Топола, издаје дозвола за складиштење и третман неопасног отпада и то отпадно гвожђе I класе.
       Увид у издату дозволу може се извршити у року од 7 дана од дана објављивања овог обавештења,у просторијама Општинске управе  општине Tопола, канцеларија број 5, у времену од 12,00 до 14,00 часова. 
       Обавештење се објављује на основу чл. 69. став 1. Закона о управљању отпадом (''Службени гласник РС'', бр.36/09 и 88/10).
                                                                     Самостални стручни сарадник

                                                за стручне послове у области заштите животне средине

                                                                    Душица Илић-Недић,дипл.биолог

