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ПРОГРАМ  РАДА 
 КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА ТОПОЛА ЗА 2018. ГОДИНУ
ПРОФИЛ УСТАНОВЕ

Културни центар Топола је установа у култури, основана од стране општине Топола, која је, током година, изградила препознатљив профил рада и постала центар културних и друштвених догађања у граду. Програмска оријентација Културног центра усмерена је ка афирмацији уметничких и културних вредности нашег народа, кроз сарадњу са локалним и националним уметничким организацијама и групама, продукцији сопствених програма и организацији едукативних активности у области културе. 


Сталан задатак ове установе је подстицање стваралаштва и пружање просторних, техничких и стручних услова удружењима, организацијама и појединцима који се баве културом и образовањем.

Рад установе одвијаће се кроз више програмских целина:
* ПРЕЗЕНТАЦИЈА УМЕТНИЧКИХ ПРОГРАМА:
- филмски програм,
- ликовни програм,
- музички програм,
- драмски програм за децу и одрасле,
- књижевни програм.
* ФЕСТИВАЛИ И МАНИФЕСТАЦИЈЕ: 
- Прослава Бадње вечери,

- „Ускршње јутро“,

- Фестивал „Велика школска позорница“,

- Фестивал хорова и хорске музике,

- Фестивал цвећа, меда, етно производа, хране „Домаће-природно“,

- Тополско лето 2018.

- Петровдански дани – Петровдански концерт,

- Сликарска колонија у Липовцу,

- Рок концерт,

- Фестивал дуодраме,

- Опленачка берба,

- Сабор изворног народног стваралаштва у Тополи,
* ЕДУКАТИВНИ ПРОГРАМ:
Креативне радионице


- Етномузиколошка и етнокореолошка радионица,

- Глумачка радионица,


- Ликовна радионица за децу,


- Аматеризам и аматерско стваралаштво,


- Фото радионица.
* ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ:
- Зборник радова Тополски записи VII
- „Саборник“ бр. V, гласило Сабора изворног народног стваралаштва Топола
* ОСТАЛЕ ПРОГРАМСКЕ АКТИВНОСТИ:
- Дан општине Топола, 
- сарадња са другим институцијама, установама и удружењима грађана,
- учешће на конкурсима министарстава, фондација и других ради прикупљања средстава за остваривање и реализацију програмских циљева,
- Презентација општине Топола на манифестацијама у Србији током године.
ПЛАНИРАНИ ПРОГРАМСКИ САДРЖАЈИ
ПРЕЗЕНТАЦИЈА УМЕТНИЧКИХ ПРОГРАМА
~ Филмски програм

Филмски програм Културног центра Топола приказиваће домаћа и страна остварења, настала у оквиру различитих филмских врста и жанрова, са циљем најшире могуће афирмације филмске уметности. Акценат је стављен на филмска остварења домаће продукције, која су се показала као најгледанија, као и на анимиране (цртане) филмове, јер су најмлађи житељи Тополе истовремено и највернији гледаоци.

~ Ликовни програм


У сарадњи са галеријом „Блок“ са Новог Београда, почетком године организоваће се изложба радова са 45. сликарске колоније у Липовцу. Овим путем, радови са колоније ће бити представљени и београдској публици. Током Опленачке бербе, биће изложене слике са последње, 46. Липовачке колоније, док ће се током године изложбе реализовати „по позиву“.

Како је хол у просторијама Културног центра обновљен, планирано је да у овом простору током целе године буде изложена поставка радова/слика са Липовачке колоније или радови других аутора који се у међувремену договоре.
~ Музички програм

* Концерти музичке школе


Циљ ових концерата јесте да се афирмишу млади музичари који се школују у ОМШ „Петар Илић “, одељење у Тополи. План је да се организују бар два концерта и на тај начин, млади таленти ће имати прилике да чешће јавно и у адекватном простору наступају и истовремено образују тополску музичку публику. 
Распоред догађања у овој години је следећи:
· мај, 2018. – завршни концерт ученика школе и

· децембар, 2018. – новогодишњи концерт. 

Музички програм укључује и Фестивал хорова и хорске музике као и Рок концерт који се налазе у оквиру традиционалних манифстација. 
~ Драмски програм за децу и одрасле


И ове године биће реализовани драмски програми кроз неколико циљних група – децу, младе и одрасле. Припремиће се и реализовати позоришне представе, а планирана су и гостовања аматерских и професионалних позоришних трупа и позоришта, као и размена представа нашег аматерског позоришта са позориштима широм Србије. 


Драмска секција средње школе ће, уз подршку Културног центра, припремити позоришну представу са којом ће наступити на Позоришним сусретима средњих школа у Крагујевцу, уз неколико извођења за наше суграђане, а такође ће, у сарадњи са ентузијастима, бити организован и фестивал „Велика школска позорница“.


Акценат се пре свега ставља на децу, програми се у великој мери посвећују њима и њиховим интересовањима, а све у циљу афирмације деце у глумачкој уметности, али пре свега ради стварања будуће публике која ће редовно пратити културне програме у Тополи. Из тог разлога, Културни центар Топола организоваће дечије представе за основце у сеоским срединама, где год то услови дозволе.


Поводом годишњице обележавања завршетка Великог рата, глумци аматери Тополе ће у продукцији Културног центра припремити тематки пригодну представу која ће бити извођена током године не само у Тополи већ и шире. 
~ Књижевни програм

У оквиру Опленачке бербе, по осми пут за редом, током септембра месеца, Културни центар Топола расписаће конкурс за најлепшу песму о вину и љубави. Како је на прошлом конкурсу пристигао велики број радова, следеће године очекујемо и већи одзив, па се надамо да ћемо за ову годину обезбедити вредније награде.

Као и сваке године организоваћемо промоције књиге „Тополски записи“ као и часописа „Саборник“.

*     *     *
ФЕСТИВАЛИ И МАНИФЕСТАЦИЈЕ
~ Прослава Бадње вечери и Божића


Поводом божићних празника, за Бадње вече традиционала прослава испред храма Светог Ђорђа на Опленцу. Манифестација ће обухватати неколико етапа:


- Црквена служба у храму;


- Изношење и паљење божићног бадњака;


- Божићни обичаји испред храма;


- Подела пакетића малишанима;


- Ватромет.


Ова традиционална манифестација сваке године окупља око 2000 мештана и деце општине Топола уз прослављање једног од највећих хришћанских празника, Божића, а посетилаца буде из целе општине. Овом приликом деци се подели око 1000 пакетића који великом делом финансирају хумани људи својим прилозима.

~ „Ускршње јутро“


По осми пут организоваћемо, другог дана Ускрса, такмичење у туцању ускршњих јаја као и избор за најлепше осликана ускршња јаја. Као и до сада, очекује се учешће од 30 - 40 деце школског узраста. Најбољи у свим категоријама биће награђени и биће им уручена признања.
~ Фестивал „Велика школска позорница“


Културни центар Топола организује други фестивал „Велика школска позорница“ крајем априла, 2018. године.


Обзиром да је први фестивал изазвао велико интересовање, не само школа са подручја општине Топола, већ и шире, као и школске управе у Крагујевцу, у 2018. години Фестивал ће бити проширен  и заинтересованим школама ван општине Топола чији представе буду најквалитетније. 


Школе ће се такмичити у две категорије: од првог до четвртог и од петог до осмог разреда, а од стране стручног жирија биће награђени: најбоља представа, најбоља режија, најбољи глумац и глумица, а биће додељена и специјална награда.

            На Фестивалу ће учествовати око сто ученика, а очекује се да ће Фестивал посетити око 400 гледалаца. Поред основних школа општине Топола, ове године ће на фестивалу наступати и основци из других општина, у циљу проширења и популаризације ове манифестације.

~ Фестивал хорова и хорске музике

У сарадњи са Црквеним хором „Опленац“ Топола током маја, организоваће се Фестивал хорова и хорске музике. На фестивалу ће, као и сваке године, поред домаћина наступити и црквени хорови из Србије и Црне Горе, који ће се у току фестивала представити са својим репертоаром.

Сврха фестивала је промовисање Опленца као духовног центра Шумадије и оплемењивање културног живота у општини Топола, а циљ Фестивала је промоција духовне, црквене музике.

~ „Фестивал цвећа, меда, етно производа, хране „Домаће-природно“


Током јуна планиран је Фестивал „Домаће-природно“ који ће бити организован на самом почетку туристичке сезоне, као увертира у наредне културне догађаје и манифестације. Фестивал ће подразумевати излагање домаћих радиности и рукотворина, цвећа, меда, етно производа, домаће хране, итд. уз пригодан забавни програм. Организацију ће помоћи Туристичка организација „Опленац“, КУД „Опленац“ чији ће чланови наступати, Удружење фестивал дуодраме, Удружење жена Тополе као и сви остали заинтересовани актери који би својим учешћем обогатили програм, а све у циљу подржавања традиције и културе нашег народа.
~  Тополско лето 2018.

Културна манифестација „Тополско лето“ одржаће се са циљем да се успостави континуитет у организовању манифестације која би трајала од јуна до септембра сваке године. У оквиру Тополског лета планирани су бројни културни садржаји, пре свега мештана општине Топола, али и гостију, који се баве уметношћу професионално или аматерски, као што су изложбе слика, изложбе фотографија, сценске и глумачке вечери, рецитали, промоције књига, забавни програми, ловачке вечери, ревија фризура, етно-филмови,музички и дечији програм итд.  

Планиране активности реализоваће се у сарадњи установама и удружењима са подручја општине.  
~ Петровдански дани – Петровдански концерт
 


Петровдански концерт обухватиће наступе свих чланова КУД-а „Опленац“ као и гостујућа културно-уметничка друштва. Током манифестације продефилује око 400 до 500 учесника. Обзиром да је тада Петровдански вашар, очекује се велики број публике те је концерт увек добро пропраћен.
~ 46. Сликарска колонија у Липовцу 


По 46. пут, прве недеље августа, у Липовцу ће стварати осам академских сликара и истакнутих уметника. 


Сликарску колонију традиционално прати ликовна радионица за децу, коју ће водити сликари, учесници колоније. Резултат дечије радионице биће групна изложба радова на свечаном затварању сликарске колоније.


Културни центар организује одређени програм како за сликаре, тако и за мештане Липовца и друге госте, у виду књижевних вечери, пројекција документарних филмова, дружења мештана, ловаца и сликара уз ловачке специјалитете, итд. Као и сваке године, планиран је туристички излет - обилазак Тополе, Опленца и манастира у општини Топола.

Сваки од учесника оставиће по две слике са Колоније, а изложба тих радова биће организована за време Опленачке бербе, а потом и у околним градовима.
~ Рок концерт 2018.


Јубиларни десети рок концерт. Овај догађај је оправдао своје постојање, како квалитетом, све већом посећеношћу тако и медијском афирмацијом и са правом се очекује да ће у наредном периоду бити још квалитетнији.



На концерту наступају музички састави из Тополе и околине, као и један познати афирмисан рок бенд. Рок концерт се организује последњег викенда августа у башти Хотела „Опленац“ у сарадњи са Мото клубом „Опленац“ који у то време организује скуп бајкера на Опленцу на који дође око 500 бајкера. Идеја да се удружимо дала је резултате 2017. године како у квалитету тако и броју посетилаца.
~ Фестивал Дуодраме

Пети фестивал дуодраме у Тополи традиционално прва недеље септембра 2018. године. У оквиру фестивала, публици ће бити приказане представе реномираних позоришта или позоришних група у такмичарском делу и једна представа у ревијалном делу, према избору селектора Фестивала дуодраме, након расписаног јавног позива. 

Најбоља представа, најбољи глумац и најбоља глумица по мишљењу жирија биће награђене Повељом, а победник Фестивала уз ово добија и реплику Карађорђевог прстена. Поред тога, Повеља ће бити додељена и најбољој представи по мишљењу публике.


На Фестивалу ће наступати квалитетне позоришне представе, које су настале у позоришним продукцијама реномираних позоришта у Србији са актуелним тематикама и пажљиво одабраним сценаријима. Биће одржана и радионица глуме, уз разговор са глумцима и члановима жирија као и дружење публике са актерима фестивала.


Наредне 2018. године очекује се већа посећеност публике у односу на претходну годину, што показује досадашње искуство. Фестивал је достигао завидан ниво квалитета што се огледа кроз еминентна позоришта која су наступала као и највећа глумачка имена наше сцене. Фестивал је такође привукао велику пажњу локалних медија, као и оних са националном фреквенцијом.
~ 55. Опленачка берба


Културни центар Топола даје пун допринос у организацији манифестације „Опленачка берба“. На бини на Винском тргу, у центру Тополе, сва три дана Опленачке бербе смењиваће се културно-уметничка друшта из Србије и окружења, са репрезентативним кореографијама игара из свог краја. Програм ће употпунити и наступи мушких и женских певачких група са изворним народним песмама, као и инструменталисти, свирачи на традиционалним музичким инструментима.  

Током Опленачке бербе, а у оквиру Дечије недеље, биће организована позоришна представа за децу заједно са дечијим маскенбалом, док ће Друштво учитеља Топола, сва три дана анимирати децу различитим тематским радионицама на штанду поред бине.

У складу са могућностима, посетиоцима Тополе током ових дана представиће се нека од страних земаља кроз изложбе слика, музичко и сценско стваралаштво, презентацију својих националних производа, хране, а у циљу спајања различитих култура и народа.
 ~ Сабор изворног народног стваралаштва

У оквиру манифестације „Опленачка берба“, организоваће се Сабор изворног народног стваралаштва који је круна свих манифестација, уз наступе у просеку од 22 – 25 група, изабраних на регионалним смотрама изворног народног стваралаштва, које се током године одржавају широм Србије, и око 400 извођача, играчких, певачких група и инструменталиста из свих крајева Србије,  негујући на тај начин српско нематеријално културно наслеђе и фолклор. 

Циљ Сабора је очување изворног народног стваралаштва и нематеријалног културног наслеђа кроз реафирмацију и очување културних вредности српске традиционалне културе, укључивање младих и поспешивање њиховог интересовања за српску традицију, као и обогаћивање и разноликост културне понуде на локалном и националном нивоу, као и укључивање учесника са Косова и из дијаспоре са својим програмима. 


Учесници ће се на Сабору представити са песама, играма и обичајима свога краја, а на саборски дан у Карађорђевом граду биће одржан завршни концерт, док ће се ревијално наступати на Винском тргу у центру Тополе. 


Уочи Сабора одржава се музичка радионица, вокална традиција Србије, где се сваке године обрађује један део вокалне традиције Србије уз учешће певача и народних свирача из тог краја, етномузиколога и етнокореолога, под вођством проф. др Димитрија О. Големовића. Након неколико таквих радионица предвиђено је издавање књиге и аудио-визуелних снимака са одржаних радионица.


Недељом се одржавају „Сусрети младих певачких група“, као и радионица на којој поред певача учествују и етномузиколози и народни уметници где се сваки пут обрађује одређена тема. Модератор ће бити др Јелена Јовановић, етномузиколог уз учешће еминентних гостију.


За потребе Сабора изворног народног стваралаштва публиковаће се лист „Саборник“ у ком ће се сумирати сви најзначајнији сабори фолклора одржани током године у Србији, са акцентом на описивање културног наслеђа и Сабор у Тополи.


На Винском тргу ће сва три дана наступати културно-уметничка друштва и око 1200-1500 извођача из читаве Србије, представљајући фолклор и обичаје свога краја.


Сабор изворног народног стваралаштва је оно што даје дух и лепоту Опленачкој берби и издваја је од свих других манифестација.
*     *     *
ЕДУКАТИВНИ ПРОГРАМ
Креативне радионице
~ Етномузиколошка и етнокореолошка радионица


Етномузиколошка и етнокореолошка радионица за учење традиционалних песама и плесова Србије заснована је на учењу традиционалних облика вокалне и инструменталне музике и традиционалне игре, као и преношењу знања о култури, традицији и народним обичајима на младе. Ова радионица је као идеја изнедрена кроз рад са младима који су заинтересовани за традицију и фолклор и има за циљ да омладини пружи знање о вредностима нашег културног наслеђа. Заинтересовани ће, кроз радионицу, добити сазнања о обичајима свог народа, најпре кроз традиционалну песму, свирку и игру као моделима који се, као што традиција и налаже, преносе и постоје кроз време, мењајући свој облик, задржавајући одређене карактеристике и формулишући своју функцију у складу са тренутком извођења. Као такви, песма и игра су једни од најбољих репрезената традиције, што показује и њихову вредност у свакодневном животу. Предавачи и координатори ове радионице су др Јелена Јовановић, проф. др Димитрије Големовић, Радојица Кузмановић, Светлана Азањац, као и гостујући предавачи из области етномузикологије, етнологије, фолклористике, итд, који ће своја искуства поделити са полазницима радионице. Радионице традиционалне песме, свирке и игре одржаваће се за време манифестација који организује Културни центар током године.
 ~ Глумачка радионица 

У склопу Фестивала дуодраме, Фестивала Велика школска позорница и представа наших глумаца аматера у продукцији Културног центра, организоваће се  радионице глуме, која ће укључивати сусрете са еминентним глумцима, редитељима као и глумцима аматерима, кроз интерактивни и едукативни приступ током ових манифестација. 

Поред тога, идеја је да се, након радионице, организују тзв. `реални сусрети`, концепт који подразумева да се глума приближи публици, тако што би заинтересовани кроз интеракцију и разговор са глумцима, сазнавали више о самој глуми као занимању


Културни центар Топола пружиће помоћ и подршку свим уметницима, ствараоцима и аматерима који воле или се баве глумом. У ту сврху продуцираће бар једну представу локалних глумаца аматера кроз обезбеђивање потребне сценографије, костима, стручних услуга, уступања просторних капацитета, техничке, аудио и визуелне опреме, као и медијске подршке. 
~ Ликовна радионица за децу

Током трајања Липовачке колоније, биће организоване креативне, уметничке радионице за децу општине Топола, под називом „Цртајмо са осмехом“, коју ће водити академски сликари, вајари и други уметници у зависности од тематике радионица. 

Културни центар обезбеђује материјал (боје, блокови, четкице,...) и додељује признања за учешће. Радионица завршава изложбом дечијих радова.

~ Аматеризам и аматерско стваралаштво


Поред продукције позоришних представа учествоваћемо у продукцији других облика аматеризма као што су традиционално, фолклорно и певачко као и други облици културног наслеђа. 
~Фото радионица


Током Опленачке бербе 5-6 уметника фотографије боравиће у Тополи и направиће известан број фотографија које остају на коришћење Културном центру, а током наредне Опленачке бербе биће приређена изложба насталих фотографија. 
*     *     *
ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ

Издавачка делатност биће настављена издавањем зборника „Тополски записи“ VII. У зборнику ће се наћи радови и текстови аутора, као и казивања мештана поткрепљена архивском грађом и документима. Највећи део текстова биће посвећен обележавању годишњице завршетка Великог рата кроз причу о нашим људима, учесницима Великог рата. 

У октобру, биће објављен „Саборник“, гласило Сабора изворног народног стваралаштва, са извештајима са манифестација одржаних током године као и радовима еминентних струњака из ове области везане за народну традицију.

*     *     *
ОСТАЛЕ ПРОГРАМСКЕ АКТИВНОСТИ
~ Прослава општинске славе


Под покровитељством општине Топола организујемо славу општине, Мала Госпојина – 21. септембра. Церемонија почиње служењем Свете Литургије и литијом улицама Топола, којом приликом се врши сечење славског колача уиспред зграде општине.


Након литије, биће одржана свечана седница СО, на којој ће бити приказан документарни филм о урађеном у претходних годину дана, а заслужнима општина Топола додељује плакете и повеље Пресвете Богородице за допринос развоју општине. На крају, свечани пријем за госте.


Обележавање општинске славе од изузетног је значаја за духовни живот једне заједнице, јер се кроз поштовање традиције и верских начела одржава и чува културна и духовна баштина српског народа. 
~ Сарадња са другим институцијама, установама и удружењима грађана

Као и претходних година Културни центар је повезан и уско сарађује са институцијама, установама и удружењима грађана као што су: Задужбина „Краља Петра“, ТО „Опленац“ Топола, Библиотека „Радоје Домановић“, Топола, школе са подручја општине, КУД „Опленац“, Топола, Удружење винара Шумадије, Топола, Удружење фестивал дуодраме, Топола, Удружење жена општине Топола, Друштво учитеља, ЛУ Карађорђе, Топола, Мото клуб „Опленац“ у креирању и организацији свих својих активности.

~ Презентација општине Топола


Промовисање општине Топола на свим привредним, туристички, културним манифестацијама које се током године одржавају у Србији у сарадњи са локалним установама и удружењима.
~ Конкурси
У 2018. години, Културни центар Топола аплицираће на следећим конкурсима:
· Министарство културе РС – 46. липовачка колонија, Сабор изворног народног стваралаштва Србије у Тополи, Фестивал дуодраме;
· нематеријално наслеђе
· Министарство трговине, туризма и телекомуникација – Сектор за туризам и код других министарстава и фондација, уколико распишу конкурсе на које можемо аплицирати.
· министарстава и фондација ради израде пројектно техничке документације реконструкције зграде Културног центра.

Финансијски план

Финансијска средства за реализацију програма рада Културног центра Топола за 2018. годину опредељена су буџетом општине Топола за 2018.  
ПЛАН ПРОМОТИВНИХ АКТИВНОСТИ
Представљање програмских садржаја и едукативних активности Културног центра Топола у 2018. години реализоваће се кроз медијску и  интернет презентацију и одговарајуће видове штампаног промо материјала, прилагођеним конкретним програмских садржајима. Суштина и циљ активности је континуирано, свеобухватно и прецизно информисање јавности о догађањима и манифестацијама чији је организатор, суорганизатор и реализатор Културни центар. 
ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА

Планиране активности Културни центар Топола ће обављати са троје запослених и то 2 са високом и 1 са вишом стручном спремом.
Инвестиције, опрема, текуће одржавање

У 2018. години планиранo  је:

Одржавање зграде и постојеће опреме (одржавање електронске, компјутерске, уградне опреме, опреме за културу, електро и водоводних инсталација, радови на крову и тавану зграде, молерски радови/кречење (канцеларија, бина, сала, балкон, улаз, тоалет), опремање тоалета, заставе, замена паноа, табла са називом установе, набавка жардињера, под у свлачионици, прање подова и завеса у сали,  и сл.), у складу са финансијским могућностима Културног центра у 2018. години.

Овом приликом скрећемо пажњу на забрињавајуће стање у коме се налази зграда Културног центра. Поред лоших инсталација (електро и водоводних), столарије, система грејања, кров прокишњава и налази се у веома лошем стању. Неопходно би било као први и хитан корак направити пројекат реконструкције зграде. 
У Тополи,  
25.12.2017. године           






  Председник Управног одбора

                                                                                                                    Снежана Маринковић
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