Председник општине Топола, Драган Јовановић, у уторак, 29. новембра, у просторијама општине, угостиће Оливера Дулића, министра за животну средину, рударство и просторно планирање.

Разлог посете господина Дулића је свечано полагање камена темељца намењеног изградњи Рециклажног центра покрај постојеће градске депоније које је заказано за 11 часова. Догађају ће присуствовати и председник општине Аранђеловац, Влада Гајић као и заменик председника општине Младеновац, Дејан Чокић.

Рециклажни центар ће се налазити у саставу старе депоније која ту постоји већ 35 година. На овом простору предвиђена је изградња хале од 1500 м2 са две рециклажне траке које ће вршити рециклажу комуналног отпада при чему ће се издвајати све оно што се може искористити – биомаса, стакло, пластика и др. Чист комунални отпад ће се балирати и одвозити на регионалну депонију у Лапово.

Општина Топола и Јавно комунално и стамбено предузеће Топола су партиципирали код Министарства за заштиту животне средине за санацију и рекултивацију јер се стара депонија налази на два километра од центра града. На њеном месту изградиће се мини индустријска зона коју ће општина Топола инфраструктурно опремити новим путем, прикључком за воду и трафо станицом.

Након обраћања и давања изјава медијима, предвиђен је обилазак зграде за избегла, интерно расељена и социјално угрожена лица коју је пре 10 дана свечано отворио амбасадор Немачке у Србији, Волфрам Мас, а која је са 80% финансирана средствима Канцеларије СР Немачке за иностране послове и Arbeiter-Samariter-Bund (ASB), док је са 20% средстава учествовала општина Топола. 
Осим тога, гости ће посетити и локацију за изградњу зграде намењене ромској популацији. Изградњу финансира Република Србија из средстава намењених отклањању последица од клизишта. Са своје стране, општина Топола ће обезбедити инфраструктуру, односно земљиште, прикључак за воду и електричну енергију.
