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ПОБУНА ЗБОГ ВОЈВОДИНЕ!

У општинама централне Србије, револтирани пристанком Владе на уцене из Војводине да јој се повећа буџет за 11 милијарди динара, упозоравају да је њима скинуто 15 милијарди и да им прети банкрот

Председници општина централне Србије револтирани су пристанком Владе на уцене из Војводине да се покрајински буџет повећа за још 11 милијарди динара. Они подсећају на то да су трансфери локалним самоуправама смањени за 40 одсто и упозоравају да је већина српских градова на ивици банкрота!

	Министарство: Не знамо одакле нам паре
Државни секретар у Министарству финансија Вук Ђоковић, који је радио на ребалансу буџета, није знао да за Пресс одговори одакле ће Влада обезбедити 11 милијарди динара обећаних Војвођанима.

- Тачно је да ће Војводини сада добити седам одсто буџета Србије, морали су да им дају. Тако пише у Уставу. Вероватно је Влада способна да тај новац некако обезбеди, чим га је обећала. Али, не знам одакле ће бити обезбеђено тих 10 милијарди. Стварно не знам - понављао је Ђоковић.


Подсетимо, Влада је пристала на уцене деветоро посланика СВМ и ЛСВ, који су претили да неће гласати за ребаланс буџета ако покрајина не добије још новца. Војводина је требало да добије 5,7 одсто буџета Србије, односно 37 милијарди динара, али су СВМ и ЛСВ тражили још 10 милијарди да би се обезбедило уставом гарантованих седам одсто. Истим ребалансом, чије се усвајање очекује у Скупштини, локалним самоуправама смањена су средства за чак 15 милијарди динара!

Чист безобразлук
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	Када се продавао НИС, Војводина је добила 90 одсто пара, а од фирми по Шумадији ми нисмо добили ни динар ... Драган Јовановић, градоначелник Тополе


Градоначелник Тополе Драган Јовановић каже да је попуштање војвођанским странкама „чист безобразлук Владе".

- Када се продавао НИС, Војводини је отишло 90 одсто пара, а од продаје фирми по Шумадији ми нисмо добили ни динар. Војвођани сада уценама навукоше и тих 11 милијарди динара. Видећете, то ће им бити исплаћено преко наше грбаче. Нама ће још да уштину и уместо 40, умањиће нам трансфер новца за 50 одсто - каже Јовановић. Он поставља питање да ли су Војвођани грађани првог реда, а сви остали другог, и зна ли Влада како живи Србија јужно од Београда?!

И његов колега из Новог Пазара Мирсад Ђерлек револтиран је попуштањем Војвођанима.

- Док ови из Војводине пуне џепове, ми цркавамо од глади. То није поштено. И све то иде преко наших леђа, све ће то Србија јужно од Београда да плати. Ако Пазару смање трансфер од 32 милиона динара, град ће банкротирати - упозорава Ђерлек.

Пролазе само уцене
Градоначелник Неготина Радмила Геров каже да није праведно што људи у унутрашњости трпе последице јер владајућа коалиција „кубури с већином".

- Замислите да девет гласова кошта 11 милијарди динара?! То је нечувено! А како 160 локалних заједница да преживи без 15 милијарди динара?! Зар и ми треба да уцењујемо, претимо штрајковима... да би наши грађани преживели?! - пита Радмила Геров.

Борбу Војвођана за своје интересе разуме једино градоначелник Краљева Љубиша Симовић, и признаје да је са Министарством финансија и сам покушао да излобира да Краљево буде изузето из мера Владе.

- Немам чиме да уцењујем, али сам објашњавао да се смањивање трансфера општинама мора решавати парцијално и затражио да Краљево буде изузето. Овако ће бити поремећено функционисање града - наводи Симовић.     
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