ПОЗИВ ЈАВНОМ, ЦИВИЛНОМ И ПОСЛОВНОМ СЕКТОРУ ЗА УЧЕШЋЕ НА САСТАНКУ „ФОРМИРАЊЕ ЛОКАЛНЕ АКЦИОНЕ ГРУПЕ ЗА РУРАЛНИ РАЗВОЈ ОПШТИНЕ ТОПОЛА“
Дана 26.12.2014. године са почетком у 11 часова у просторијама Општинске управе општине Топола – скупштинска сала одржаће се
САСТАНАК ЈАВНОГ, ЦИВИЛНОГ И ПОСЛОВНОГ СЕКТОРА 
на тему

„ФОРМИРАЊЕ ЛОКАЛНЕ АКЦИОНЕ ГРУПЕ ЗА РУРАЛНИ РАЗВОЈ 
ОПШТИНЕ ТОПОЛА“


Општина Топола у сарадњи са Агробизнис центром Винча, Топола покренула је иницијативу за оснивање локалне акционе групе (ЛАГ-а) за рурални развој на територији општине Топола у циљу стварања услова за бржи рурални и локално-економски развој. 

Рурални развој на територији општине Топола представља један од главних стратешких циљева с обзиром на чињеницу да 70% становништва општине Топола живи у сеоском подручју и бави се делатностима које се претежно везују за село: пољопривредом, старим занатима, сеоским и ловним туризмом, прерадом пољопривредних производа и слично. Формирањем ЛАГ-а за рурални развој на подручју општине Топола односно успостављањем сарадње јавног, цивилног и пословног сектора створиће се услови за привлачење донаторских, а посебно средстава ЕУ фондова за реализацију развојних пројеката који имају за циљ унапређење положаја сеоског становништва. 

На састанку ће бити представљени циљеви, сврха, значај и предности формирања локалне акционе групе за рурални развој на територији општине Топола.  

Позивају се сви заинтересовани представници јавног, цивилног и пословног сектора са подручја општине Топола да узму учешће на састанку како би се створили услови за формирање локалне акционе групе за рурални развој на територији општине Топола и на тај начин допринело руралном и локалном економском развоју.

Председник општине Топола
       Драган Живановић, с.р.
