Сугестија на нацрт закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју
1. Општи коментари и сугестије, у односу на нацрт закона као целину или део закона на који се реферишете 
	Доношењем Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју направиће се један помак у смислу да ће се први пут систем подстицаја регулисати законом, а не уредбама као до сада.

Нацрт закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју нема предвидивост амбијента за пословање, јер се величина буџета не прописује, већ се сваке године одређује износ и врсте подстицаја. Остављено је да министар сваке године прописује за коју врсту производње и под којим условима се могу остварити подстицаји.
Подстицаји за биљну производњу регулисани су само једним чланом (члан 16.). Наведени члан треба детаљније разрадити, како би произвођачи унапред знали које се биљне производње и колико субвенционишу. Ово се нарочито односи на дугогодишње засаде, субвенције за воћарску и виноградарску производњу су неопредељене, што доводи у неравноправан и несугуран положај произвођаче воћа и грожђа.
Производно везани подстицаји по површини биљне производње уз минимално остварени принос по хектару (тзв. премије по килограму) такође су непрецизни. Потребно је предвидети подстицаје за квалитет плодова воћа и грожђа.
Подстицаји у сточарству доста су детаљно дати и погодују већим произвођачима, па је питање колико произвођача ће испунити услове за коришћење подстицајних средстава, што ће довести до нестајања малих произвођача. 
Сагледавањем мера руралног развоја члан 28. до 35. не може се знати које ће конкретне мере добијати подршку, већ је такође остављено да министар ближе прописује мере руралног развоја, начин и поступак остваривања права на подстицаје. 
Према Нацрту закона, органи локалне самоуправе могу да утврђују мере подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје јединице локалне самоуправе, али немају право на директна плаћања пољопривредницима, већ само могу да посредују у кредитној подршци, што је у супротности са досадашњом праксом.
Нацрт закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју је уопштен у свим деловима осим подстицаја у сточарству који су детаљно дати. Нацрт закона треба дорадити и прецизирати све врсте подстицаја, као што је учињено за област сточарства, како би произвођачи унапред знали које врсте подстицаја могу очекивати и могли дугорочно планирати своју производњу.




