На основу члана 40, став 1. Закона о јавним предузећима („Службени гласник Републике Србије“ број 15/2016), Комисија за именовање директора јавних предузећа општине Топола, на седници одржаној 10.08.2017. године доноси
З А К Љ У Ч А К
о  утврђивању списка кандидата који испуњавају услове за избор директора Јавног  комуналног стамбеног предузећа “Топола“ 
I

Утврђује се списак са једним кандидатом за избор директора Јавног комуналног стамбеног предузећа „Топола“, чија је пријава на Јавни конкурс објављен дана 23.06.2017. године у („Службеном гласнику РС“, број 61/2017), благовремена, потпуна и разумљива и који ће учествовати у даљем изборном поступку:

Тања Цветковић, дипломирани инжењер архитектуре из Тополе, ул. Булевар краља Александра I бр.7/9
II
Овај Закључак објавити на огласној табли органа Општине и на званичној интернет страници општине Топола.
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење Закључка о утврђивању списка кандидата који испуњавају услове за избор директора јавних предузећа општине Топола садржан је у члану члана 40. став 1. Закона о јавним предузећима („Службени гласник Републике Србије“ број 15/2016). 

По истеку рока за подношење пријава на Јавни конкурс за именовање директора  објављен дана 23.06.2017.године у („Службеном гласнику РС“, број 61/2017), Комисија за именовање директора јавних предузећа општине Топола прегледала је приспеле пријаве.  Обзиром да је за избор директора Јавног комуналног стамбеног предузећа “Топола“ пристигла једна пријава, Комисија је донела Закључак као у диспозитиву.
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