На основу Одлуке о оснивању буџетског Фонда за подстицај развоја пословног сектора Општине Топола („Службени гласник СО Тополаˮ, број 21/2014) и тачке III. A/ став 2. Програма Фонда за подстицај развоја пословног сектора Општине Топола („Службени гласник СО Тополаˮ, број 22/2014), у складу са Одлуком о буџету Општине Топола за 2014. годину („Службени гласник СО Тополаˮ, број 21/2013, 6/2014, 10/2014 и 21/2014),

Комисија за спровођење Конкурса за доделу бесповратних средстава из Фонда за подстицај развоја пословног сектора Општине Топола образована одлуком број 020-341/2014-05 од 05.11.2014. године (у даљем тексту: Комисија)

расписује

ЈАВНИ КОНКУРС

за доделу бесповратних средстава за подстицај развоја и јачања привредних субјеката пословног сектора Општине Топола (малих и средњих правних лица и предузетника) у оквиру Програма Фонда за подстицај развоја пословног сектора Општине Топола за 2014 годину

I Предмет јавног конкурса

Предмет овог јавног конкурса је прикупљање захтева привредних субјеката пословног сектора Општине Топола (малих и средњих правних лица и предузетника) са подручја Општине Топола за расподелу бесповратних средстава Фонда за подстицај развоја пословног сектора Општине Топола која се одобравају за:

· унапређивање институционалних услова за развој привредних субјеката пословног сектора Општине Топола (малих и средњих правних лица и предузетника);

· обезбеђење средстава сопственог учешћа за пријављивање на конкурсе домаћих и страних донатора;

· финансирање израде студија, планова, реализацију пројеката од општинског значаја из Стратегије одрживог развоја Општине Топола 2010-2020 ( www.topola.com ).

Прикупљање пријава и пратеће документације вршиће Комисија.

II Услови за доделу средстава          

Бесповратна средства Фонда се додељују за:

1. подршку новом запошљавању или очувању постојећих радних места привредних субјеката пословног сектора Општине Топола (малих и средњих правних лица и предузетника) у циљу несметаног обављања пословне делатности;

2. подршку изради планова у оквиру јавног приватног партнерства;

3. набавку опреме, уређаја, постројења и софтвера од значаја за унапређивање пословне делатности привредних субјеката пословног сектора Општине Топола (малих и средњих правних лица и предузетника), стицање и усавршавање знања запослених и др.;

4. припрему привредних субјеката пословног сектора Општине Топола (малих и средњих правних лица и предузетника) за повећање енергетске ефикасности;

5. стандардизацију производње у оквиру пословне делатности привредних субјеката пословног сектора Општине Топола (малих и средњих правних лица и предузетника);

6. реализацију развојних пројеката  из Стратегије одрживог развоја Општине Топола 2010-2020( www.topola.com ).

III Право учешћа на конкурсу

Право учешћа на конкурсу за доделу средстава Фонда имају привредни субјекти који имају седиште и послују на територији општине Топола.

Право учешћа на конкурсу за доделу средстава Фонда немају:

· Правна лица и предузетници чији су власници запослени у органима локалне самоуправе, јавним установама и предузећима;

· Правна лица и предузетници у стечају;

· Правна лица и предузетници у сектору челика, угља и синтетичких влакана;

· Правна лица и предузетници чија је пословна делатност регистрована после 01.01.2012. године као и

· Правна лица и предузетници који имају мање од 5 запослених лица.

IV Финансијски оквир

Бесповратна средства Фонда се додељују у појединачном износу до висине и под условима de minimis државне помоћи.

Основ за финансирање може представљати свака набавка или инвестиција реализована текуће године, чија је исплата на основу фактуре комплетно извршена или је набавка у току, што се доказује предрачуном и осталом пратећом документацијом.

Бесповратна средства се додељују у најмањем износу од 150.000,00 динара а највише до 50% целокупног износа инвестиције у складу са Програмом Фонда . Минимални износ укупне набавке или инвестиције  је 300.000,00 динара.

Сваки учесник може конкурисати са једном пријавом на конкурс.

V Документација потребна за пријаву на конкурс

· Попуњен образац пријаве на конкурс;

· финансијски извештај за претходне три године (2011, 2012. и 2013.)

· извод из АПР-а о регистрацији не старији од 6 месеци;

· потврду о измиреним пореским обавезама;

· бизнис план са детаљаним описом пројекта;

· предрачун, обрачун и другу документацију везану за тражени износ новчаних средстава по пријави на конкурс.  

Комисија од подносилаца пријаве може тражити и додатну документацију.

VI Приоритети

ПРИОРИТЕТИ за доделу средстава у 2014. години су:

· економска оправданост захтева и запошљавање већег броја радника и/или очување постојећих радних места;

· помоћ пословању предузетника и МСП са већом динамиком развоја;

· штедња енергије, прераде секундарних сировина и заштите животне средине;

· веће сопствено учешће, веће учешће банака и других средстава у односу на тражена средства од Фонда;

· развојни пројекти из Стратегије одрживог развоја Општине Топола 2010-2020.

VII Рок за пријављивање и достављање документације

Конкурс је отворен 7 дана од дана објављивања на огласној табли Општине Топола и на веб страни www.topola.com. Крајњи рок за подношење пријава је 19.11.2014. године у 15.00 часова.

Благовременим ће се сматрати све пријаве које стигну у писарницу Општинске Управе општине Топола до наведеног рока без обзира на начин достављања.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узети у разматрање.

Пријаве на конкурс са траженом документацијом подносе се у запечаћеној коверти на адресу:

Општина Топола

- Комисија за спровођење Конкурса за доделу бесповратних средстава

из Фонда за подстицај развоја пословног сектора Општине Топола -

Булевар краља Александра I, број 9.

34310 Топола

са назнаком "За конкурс за расподелу бесповратних средстава Фонда за подстицај развоја пословног сектора Општине Топола"  - НЕ ОТВАРАТИ ПРЕ ЗВАНИЧНОГ ОТВАРАЊА - .

VIII Обавештавање о резултатима конкурса

Предлог за доделу средстава у складу са Програмом Фонда за подстицај развоја пословног сектора Општине Топола и листу привредних субјеката којима ће бити одобрена средства утврђује Комисија.

Одлуку о додели средстава са листом привредних субјеката којима ће бити одобрена средства на предлог Комисије доноси Председник Општине и иста ће бити објављена на огласној табли Општине Топола и на званичној интернет страни Општине Топола www.topola.com.

Приговор на Одлуку из претходног става подноси се у року од 8 дана од дана истицања Одлуке на огласној табли Општине и на званичној интернет страни Општине Топола www.topola.com.

Приговор се подноси Општинском већу Општине Топола.

Коначну Одлуку о додели средстава Фонда по приговору доноси Општинско веће Општине Топола.

О додели бесповратних средстава закључиће се посебни уговори између Општине Топола и корисника срдстава којима се прецизирају права и обавезе уговорних страна као и услови и динамика исплате средстава.

Уколико се подносилац пријаве не одазове позиву за закључење уговора у року од 7 дана од дана обавештења да су му средства одобрена, сматраће се да је одустао од поднете пријаве по овом Конкурсу.

Све додатне информације могу се добити на телефон: 034/811-008 локал 111 од 08.00 до 12.00 часова; контакт особа – Драгана Матић

Текст конкурса и образац пријаве могу се преузети са званичног сајта Општине Топола www.topola.com или на писарници Општинске управе Општине Топола.

ОПШТИНА ТОПОЛА

Комисија за спровођење Конкурса за доделу

бесповратних средстава из Фонда за подстицај развоја

пословног сектора Општине Топола

Број:  404-137/2014-05

Дана: 12.11.2014. год.
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