На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономној покрајини и јединицама локалне самоуправе (,,Службени гласник РС“, број 21/2016), члана 21. Одлуке о Општинском већу општине Топола („Службени гласник СО Топола”, број 12/2008 и 6/2013) и члана 50. став 1. Пословника Општинског већа општине Топола („Службени гласник СО Топола“, број 14/2008),
Општинске веће, на предлог начелника Општинске управе општине Топола, дана 10.02.2017. године, усвојило је 
П Р А В И Л Н И К

О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ
ПРАВИЛНИКА О ОРГАНИЗАЦИЈИ И  СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА
У  ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ ТОПОЛА
Члан 1.

У Правилнику о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи општине Топола (,,Службени гласник СО Топола“, бр.22/2016) у члану 23. тачка 3. после речи Опис послова:  додају се речи: ,,обавља послове управљања људским ресурсима у органима Општине“.

Члан 2.

 
У члану 26. тачка 48. код УСЛОВА: после речи: ,,положен државни стручни испит“, ставља се запета и додају речи: ,,положен испит за инспектора“.

Члан 3.

У члану 27. тачка 52. код УСЛОВА: после речи ,,положен државни стручни испит“, ставља се запета и додају речи: ,,најмање пет година радног искуства на инспекцијским пословима“.

У тачки  53. код УСЛОВА: после речи: ,,државним стручним испитом“, ставља се запета, и додају речи: ,,положен испит за инспектора“.

У тачки 54. код УСЛОВА: после речи: ,,положен државни стручни испит“, ставља се запета и додају речи: ,,положен испит за инспектора“.

У тачки 55. код УСЛОВА: после речи: ,,положен државни стручни испит“, ставља се запета и додају речи: ,,положен испит за инспектора“.

 
У тачки 56. код УСЛОВА: после речи: ,,положен државни стручни испит“, ставља се запета и додају речи: ,,положен испит за инспектора“.

Члан 4.

У члану 28.  тачка 68. Опис послова: мења се и гласи: 

Опис послова: отвара и затвара објекат, води евиденцију о уласку и изласку странака у објекат, води евиденцију о уласку и изласку запослених, обавештава странке о распореду службених просторија, врши пријем поште и осталих писмених отправки, пријем телефонских позива и усмерава везу по позивима, стара се о чувању кључева од просторија које запослени по завршетку радног времена остављају на портирници, по потреби обављају послове разношења поште за потребе органа општине, управља моторним возилом по налогу председника, начелника и руководиоца Службе, води евиденцију о употреби моторног возила пређеној километражи, потрошњи горова и мазива, припрема путни налог за коришћење возила, одржава возила у уредном и исправном стању.

Код УСЛОВА: после речи: ,,положен возачки испит“, додају се речи: ,,најмање три године радног искуства на управљању моторним возилом“.

Члан 5.

У члану 30. тачка 76. код УСЛОВА: бришу се речи: ,,друштвеног смера, положен државни стручни испит и најмање 5 година радног искуства  у струци“.

Члан 6.

После члана 31. додаје се нови члан 31. а који гласи: Члан 31а: ,,Инспектор који на дан ступања на снагу Закона о инспекцијском надзору (29.04.2015.год.) има најмање 7. година радног искуства на пословима инспекцијског надзора испуњава услове за обављање послова инспекцијског надзора и он није дужан да полаже испит за инспектора (члан. 66. Закона).

Испит за инспектора спровешће се у року од две године од дана примене Закона. Инспектор који обавља послове инспекцијског надзора дужан је да положи испит до истека рока у супротном, сматра се да не испуњава услове за обављање послова инспекцијског надзора.

Члан 7.

 
Правилник ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у ,,Службеном гласнику СО Топола“.
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