На основу члана 58. Закона о запосленима у аутономној покрајини и јединицама локалне самоуправе (,,Службени гласник РС“, број 21/2016), члана 21. Одлуке о Општинском већу општине Топола („Службени гласник СО Топола”, број 12/2008 и 6/2013) и члана 50. став 1. Пословника Општинског већа општине Топола („Службени гласник СО Топола“, број 14/2008),
Општинске веће, на предлог начелника Општинске управе општине Топола, дана 10.07.2017. године, усвојило је 
П Р А В И Л Н И К
о измени и допуни 
Правилника о организацији и систематизацији радних места 
у Општинској управи општине Топола

Члан 1.
 
У Правилнику о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи општине Топола (,,Службени гласник СО Топола“, бр. 22/2016 и 1/2017) у члану 26. тачка 36. код УСЛОВА: после речи : „ положен државни стручни испит“ ставља се запета и додају речи: „положен испит за инспектора“
Члан 2.
 
У члану 28. тачка 69. после речи: „намештеник“ бришу се речи: „четврта“ и додају речи : „пета“. У тачки 70. После речи : „намештеник“ бришу се речи : „четврта“ и додају речи „пета“.
Члан 3.
 
У члану 30. тачка 75. код звања уместо: „саветник“ треба да стоји реч : „сарадник“.  Код услова бришу се речи : „стечено високо образовање из области природних наука на студијама II степена (мастер академске студије, специјалистичке академске студије, специјалистичке струковне студије), или високо образовање стечено у складу са прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању и које је са Законом изједначено са академским називом мастер, односно високо образовање стечено на основним студијама у трајању од четири године у обиму од 240 ЕСПБ“ и додају речи:“стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 180 ЕСПБ, основним струковним студијама, односно на студијама у трајању до три године“.

Члан 4.
 
Правилник ступа на снагу наредног дана, од дана објављивања у ,,Службеном гласнику СО Топола“.
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