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Т О П О Л А

                                                  Извештај

 о раду комуналног инспектора и инспектора за заштиту животне средине Одељења за инспекцијске послове и инвестиције Општинске управе општине Топола за 2017. годину


На основу члана 44. Закона о инспекцијском надзору („Сл.гласник РС“, број 36/2015)

објављује се извештај о раду комуналног инспектора и инспектора за заштиту животне средине Одељења за инспекцијске послове и инвестиције Општинске управе општине Топола за 2017.годину.


У Одељењу за инспекцијске послове и инвестиције Општинске управе општине Топола распоређен је  један извршилац на пословима  комуналне инспекције и инспекције за заштиту животне средине.

        Надлежност комуналне инспекције и инспекције за заштиту животн средине 


Комунална инспекција и инспекција за заштиту животне средине у саставу Одељења за инспекцијске послове и инвестиције  општинске управе општине Топола, обавља послове инспекцијског надзора с првенственим циљем да се превентивним деловањем или изрицањем мера оствари законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката и спречи или отклони штетне последице, права и интересе посебно у области одржавања и успостављања комуналног реда, контроле заузећа јавних и других површина, депоновање отпадног материјала, држања домаћих животиња, одвођења и пречишћавања атмосферских и фекалних вода, контроле радног времена угоститељских објеката, обављање поверених послова од стране Министарства заштите животне средине (заштите од буке, ваздуха и нејонизајућих зрачења ) за објекте које издаје надлежни орган општинске управе општине Топола као и учествовање у кординацији хуманог уклањања паса луталица.


 Поред инспекцијског надзора, ова инспекција у 2017. години континуирано је радила на прикупљању и анализи података добијених помоћу представки грађана, праћењу и анализирању стања у области инспекцијског надзора и делокруга рада  инспекције са освртом на процене ризика, прикупљању информација и података других државних органа и анализом испекцијске, управне, судске и пословне праксе из одговарајуће области.Ова инспекција је  редовно  сачињавала евиденције, извештаје, усклађивала и координирала инспекцијски надзор са другим инспекцијским органима и непрекидно радила на унапређењу рада .

Табеларни приказ предмета ове инспекције у 2017. години

	Област надзора
	Укупан број предмета
	Решено предмета
	Нерешено предмета
	Предмети у раду
	Укупно предмета по којима је вођен управни поступак
	Укупно предмета по захтеву и представкама странака
	Укупно донетих решења
	Жалбе на решење
	Укупно поднетих захтева за покретање прекршајног поступка / издатих прекршајних налога
	Укупно поднетих кривичних пријава
	Износ изречених новчаних казни по окончаним пресудама

(динара)

	Комунална инспекција и инспекција за заштиту животне средине
	374
	366
	8
	22
	89
	113
	295
	5
	34
	/
	465.000,00


Општи показатељи

У извештајној години отворено је укупно 374 предмета од чега 366 решено, 8 нерешено предмета, а 22 предмета у раду , како  по службеној дужности тако и по  пријавама грађана који су се овом органу обраћали лично, телефоном, поднесцима преко поште и писарнице. Укупно предмета по којима је вођен управни поступак је 89, донето 295 решења, укупно предмета по захтеву и представкам странака је 113. Изјављених жалби на решења је 5 (пет). Од укупног броја изјављених жалби, једно решење је замењено тј. удовољено жалбеном захтеву од стране првостепеног органа, по једној жалби поступак није окончан од другостепеног органа ,а остале жалбе су одбијене као неосноване и потврђена су првостепена решења. Укупно поднетих захтева за покретање прекршајног поступка и издатих прекршајних налога је 34 чија вредност казни износи 465.000,00 динара, и то највише из области комуналног реда, држања домаћих животиња, одржавања атмосферске и канализационе мреже, одржавања чистоће, заузеће јавних површина и контроле извршења решења. Кривичних пријава није било.

Показатељи делотворности


Комунална инспекција напред наведеног одељења поступала је у складу са правима, овлашћењима и дужностима која су прописана Законом о комуналним делатностима и општинским  Одлукама.


Како једно од средстава остварења циља инспекцијског надзора представља и превентивно деловање што подразумева тачно и правовремено информисање грађана, пружање стручне и саветодавне подршке и помоћи физичким лицима и предузетницима, давање предлога, покретање иницијатива, упућивање дописа са препорукама и слично, а чиме се подстиче правилност, исправност и редовност у испуњавању обавеза.

   Комунална инспекција извршила је инспекцијске надзоре код корисника који поседују одобрења за постављање башти испред угоститељских објеката, али којима је истекао или је требао да истекне рок издатих решења након чега је одређен број субјеката поднео нове захтеве за продужење одобрења за заузеће јавних површина .Један број угоститеља није оставио пролаз за учеснике у саобраћају-пешаке, па је против истих издат прекршајни налог.  

Нерегистровани субјекти и предузете мере

У извештајном периоду констатован је један број продаваца који продају и излажу  робу махом из руку и другу врсту производа на импровизованим тезгама (картонским кутијама, камперским столовима) искључиво код хотела Опленац и испред Карађорђевог конака у Тополи, чиме је нарушаван комунални ред .Како се радило о појединачним случајевима, нелегални продавци су уклањали робу сами или после усмених опомена од стране ове инспекције и републичке тржишне инспекције.

ПОВЕРЕНИ ПОСЛОВИ:

Током извештајног периода  вршени су редовни инспекцијски прегледи у складу са   Планом рада инспекције за заштиту животне средине и ванредни инспекцијски надзори по поднетим  представкама и захтевима надзираних субјеката . 


Инспектор за заштиту животне средине напред наведеног одељења поступао је у складу са правима, овлашћењима и дужностима која су прописана следећим законима:

-Закон о заштити животне средине

-Закон о процени утицаја на животну средину 


-Закон о заштити ваздуха

            -Закон о интегрисаном спречавању и контроли загађивање животне средине

            -Закон о заштити од буке у животној средини ваздуха

            -Закон о управљању отпадом

            -Закон о заштити од нејонизујућег зрачења  и 

подзаконским актима који проистичу из ових закона.

            У вршењу инспекцијских надзора  инспектор за заштиту животне средине Одељења за инспекцијске послове и инвестиције Општинске управе општине Топола примењује и одредбе Закона о инспекцијском надзору (“Службени гласник РС”. бр. 36/15) и Закона о општем управном поступку (“Службени гласник РС, бр. 18/2016)


Инспектор за заштиту животне средине напред наведеног Одељења је надлежан за вршење инспекцијског надзора на територији општине Топола за објекте за које дозволу за градњу издало надлежно одељење општинске управе општине Топола.


Вршени су редовни инспекцијски прегледи у складу са Планом рада ове инспекције за 2017.годину, што подразумева инспекцијски надзор објеката који обављају одређене делатности  прописаних Уредбом о утврђивању Листе пројеката за које се може захтевати  процена утицаја на животну средину из области заштите од ваздуха, заштита од буке, у области интегрисаног спречавања и контроле загађивања животне средине, као и контролу спровођења мера заштите животне средине које су прописане студијама о процени утицаја на животну средину .


Редовна контрола вршена је код објеката за производњу производа од бетона намењених за грађевинарство, фарми за узгој товне живине, угоститељских објеката, вулканизерских  радњи , дробљење, сечење и млевење камена и других објеката.


У 2017 години извршено 16 инспекцијских надзора код надзираних субјеката.


Ванредни инспекцијски надзори вршени су по поднетим  представкама и захтевима надзираних субјеката . 


Јануара 2017.године овој инспекцији пристигло је 3 захтева за обнављање лиценце за обављање електоенергетске делатности. Сачињен је позитиван извештај за обављање предметне делатности. 


Извршен је обилазак са едукативним карактером тзв. стручне саветодавне подршке ( у складу са законом о инспекцијском надзору) .Током 2017. године извршено је 17 обилазака оператера и том приликом их упознало са законском обавезом.


Вршен је заједнички инспекцијски надзор и координација (републичка инспекција за заштиту животне средине, ветеринарска , противпожарна).


У складу са усвојеним Законом о инспекцијском надзору, један од приоритета инспектора  био је инспекцијски надзор нерегистрованих субјеката.


Током извештајног периода извршен је преглед код 1 нерегистрованог субјекта у координацији са републичком инспекцијом за заштиту животне средине (неопасан и опасан ауто отпад).


 У извештајној години поступано је по 6 представки правних и физичких лица и о предузетим мерама упућени су одговори подносиоцима. 


У 2017.години  на решење инспектора за заштиту животне средине изјављена је жалба другостепеном органу , где поступање по истој поступак није окончан. Управних спорова није било. Захтеви за покретање прекршајног поступка , пријаве за привредни преступ и кривичне пријаве нису биле. 


Притужби на рад ове инспекције било је по предтавци грађанина код обављања угоститељске делатности, која се односила на буку, при  извођењу музичког програма-уживо. У конкретном случају од стране ове инспекције, достављан  је извештај Министарству заштите животне средине и Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре о предузетим мерама.  



Како је један извршилац распоређен  на пословима инспектора за заштиту животне средине, који обавља и  послове и из надлежност комуналне инспекције, овај извршилац није могао да поступи у потпуности у складу са  Планом  рада инспектора за заштиту животне средине , обзиром на број предмета поднетим по представкама грађана  из области комуналне инспекције.

Обука запослених


 Ова инспекција  је 2017. године завршила  Е-обуку "спровођрња  Закона о општем управном поступку у локалној самоуправи” у организацији СКГО која је запосленом пружила кључна знања и информације о примени Закона о општем управном поступку .

                                                              Комунални инспектор и инспектор

                                                                   за заштиту животне средине

                                                                  Станица Благојевић- Плавшић

