  
У складу са Одлуком о буџету Општине Топола за 2014. годину („Службени гласник СО Топола“, број 21/2013), Пројектом „Субвенционисање пољопривредне производње на подручју Општине Топола у 2014–ој години кроз покриће дела трошкова банкарске камате на пољопривредне кредите за обртна средства“ и Решењем Општинског већа Општине Топола број           020-08/2014-05-III од 15.01.2014. године,

Комисија за спровођење поступка оглашавања и прикупљања захтева пољопривредних произвођача за покриће дела трошкова банкарске камате на пољопривредне кредите за обртна средства у 2014. години (у даљем тексту: Комисија)
расписује
ЈАВНИ ПОЗИВ 

ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ЗАХТЕВА ЗАИНТЕРЕСОВАНИХ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОЂАЧА ЗА ПОКРИЋЕ ДЕЛА ТРОШКОВА БАНКАРСКЕ КАМАТЕ НА ПОЉОПРИВРЕДНЕ КРЕДИТЕ ЗА ОБРТНА СРЕДСТВА У 2014. ГОДИНИ
I Предмет јавног позива

Предмет овог јавног позива је прикупљање захтева заинтересованих пољопривредних произвођача за покриће дела трошкова банкарске камате на пољопривредне кредите за обртна средства у 2014. години по Пројекту „Субвенционисање пољопривредне производње на подручју Општине Топола у 2014 – ој години кроз покриће дела трошкова банкарске камате на пољопривредне кредите за обртна средства“.

Пројектом из става 1. предвиђено је да Општина сноси део трошкова банкарске камате на пољопривредне кредите за обртна средства  у 2014. години, у процентуалном износу од максимално 13% на годишњем нивоу.   

Укупно планирана средства за расподелу по овом Јавном позиву износе 2.050.000,00 динара.

Прикупљање захтева и пратеће документације вршиће Одељење за локални економски развој Општинске управе Општине Топола.

II Услови јавног позива  

     1. Субвенције ће бити одобрене пољопривредним газдинствима са подручја општине Топола, уписаним у Регистар пољопривредних газдинстава, која испуњавају следеће услове:

· активан статус пољопривредног газдинства,
· поднета правилно попуњена пријава по јавном позиву,

· потписана изјава о кредитној способности подносиоца пријаве,
· потписана изјава подносиоца пријаве о наменском трошењу средстава
.

2. Банка, администратор кредита је пословна банка са којом Општина Топола склопи Уговор о пословно – техничкој сарадњи.


3. Кредит се одобрава за период до 12 месеци, износ кредитног задужења 100.000,00 динара по пољопривредном газдинству. 

III Документа потребна за пријављивање на конкурс
1.  Попуњена пријава за субвенционисање пољопривредне производње на подручју општине Топола   (обрасци пријава могу се добити на писарници Општинске управе Општине Топола или преузети са сајта Општине Топола www.topola.com).
2. Поред попуњене пријаве, учесници по јавном позиву дужни су да поднесу и следећу документацију:
· оверену фотокопију потврде о активном статусу пољопривредног газдинства за 2014. годину,
· oверен Извод из Регистра пољопривредних газдинстава (подаци о пољопривредном газдинству и структура биљне производње) 
· потврду Локалне пореске администрације о измиреним обавезама или уласку у репрограм,
· оверену фотокопију важеће личне карте за подносиоца пријаве,

· попуњен образац изјаве о кредитној способности подносиоца пријаве (добија се уз пријаву по јавном позиву на писарници Општинске управе Општине Топола или преузима са сајта Општине Топола www.topola.com),

· попуњен образац изјаве о наменском трошењу средстава (добија се уз пријаву по јавном позиву на писарници Општинске управе Општине Топола или преузима са сајта Општине Топола www.topola.com).
· Извештај о процењеној штети насталој услед елементарних непогода – подноси пољопривредни произвођач чији је посед захваћен неком од елементарних непогода почевши од 2013. године 

IV Обавeза наменског утрошка средстава 

Пољопривредници којима буду одобрене субвенције обавезни су да кредитна средства  наменски утроше. Контролa утрошка средстава биће спроведена од стране Општинске управе Општине Топола односно другог надлежног органа.


У случају ненаменског трошења одобрених средстава обавезно је враћање средстава одобрених по овом Јавном позиву на рачун буџета Општине Топола. Повраћај средстава вршиће се  по обавештењу надлежног органа Општинске управе Општине Топола.
V Рок за пријављивање и достављање докумената
Конкурс је отворен 20 дана од дана објављивања на огласној табли Општине Топола и на веб страни www.topola.com, односно од 09.04.2014. године. Крајњи рок за подношење захтева је 29.04.2014. године у 15.00 часова. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узети у разматрање.
 Захтев са траженом документацијом доставити лично или поштом на адресу:

Општинска управа Општине Топола

Одељење ЛЕР

Булевар краља Александра I, број 9.

34310 Топола

са назнаком "За конкурс – субвенционисање у пољопривреди"

Све додатне информације могу се добити на телефон: 034/811-008 локал 103. од 08,00 до 14.00 часова. Контакт особа је Александра Павловић.

Текст конкурса, образац пријаве и изјаве могу се преузети на сајту Општине Топола www.topola.com или на писарници Општинске управе Општине Топола.
VI Утврђивање листе корисника

За прикупљање понуда заинтересованих пољопривредих произвођача и утврђивање листе приоритета задужена је Комисија.

Обезбеђена средства у буџету општине Топола за субвенције које су предмет овог јавног позива, планирана  су  за  150 пољопривредних газдинстава на појединачни износ кредита од 100.000,00 динара.


Уколико се по овом Јавном позиву пријави више од 150 прихватљивих захтева, Комисија ће извршити рангирање по утврђеним критеријумима.


Утврђени критеријуми за рангирање су:

1. Укупна површина обрадивог земљишта из овереног Извода из Регистра пољопривредног газдинства,
2. Висина процењене штете настале услед елементарних непогода по процени Комисије за процену штете настале услед последица елементарних непогода почевши од 2013. године
3. Број чланова домаћинства којима је пољопривреда основна и једина делатност из извода из Регистра пољопривредних газдинстава
4. Укупан број чланова домаћинства из извода из Регистра пољопривредних газдинстава
VII Обавештавање о резултатима конкурса
Предлог листе пољоприврених произвођача којима ће бити одобрена субвенција утврђује Комисија. 
Одлуку о одобреним субвенцијама са листом пољопривредних произвођача којима ће бити одобрена субвенција доноси Председник Општине и иста ће бити објављена на огласној табли Општине Топола и на веб страни www.topola.com.
Приговор на Одлуку из претходног става подноси се у року од 8 дана од дана истицања Одлуке на огласној табли Општине. Приговор се подноси Општинском већу Општине Топола.

Коначну Одлуку по приговору доноси Општинско веће Општине Топола.

Обавезе и права корисника субвенција биће регулисане појединачним актима које доноси Председник Општине.
ОПШТИНА ТОПОЛА

Комисија за спровођење поступка 
оглашавања и прикупљања захтева пољопривредних произвођача
 за покриће дела трошкова банкарске камате 

на пољопривредне кредите за обртна средства у 2014. години




БРОЈ: 42-2/2014-06
ДАНА: 09.04.2014. године                                                                                                        











ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

                                                                                                           Даница Драгићевић
