Општина Топола 

ул. Булевар Краља Александра I, број 9, 

34 310 Топола
Стручни тим 
Број: 1/2017
Дана: 27.03.2017.г.

Т О П О Л А 

Питањe:

1. Поштовани,

У складу са Законом о јавним набавкама, Члан 63. Став 2., као заинтересовано лице у вези са јавном набавком за поверавање обављања  комуналним отпадом кроз пројекат изградње линије за сепарацију и  рециклажу комуналног отпада и биогасне станице који:

1. Одговор на претходно питање сте објавили на Порталу јавних набавки дана 8.3.2017.године, а нисте га упутили заинтересованом лицу које је поставило питање. Тај поступак није у супротности са законом , али јесте у супротности са позитивном пословном праксом.

2. Наручилац је поступио супротно Закону о комуналним делатностима ("Сл.Гласник РС", бр. 88/2011 и 104/2016) и то супротно Члану 9, Став 7. Који гласи:

"На поступак поверавања обављања комуналне делатности чије се финансирање обезбеђује из буџета јединице локалне самоуправе, односно чије се финансирање обезбеђује у целости или делимично наплатом накнаде од корисника комуналних услуга, примењују се одредбе закона којима се уређује јавно-приватно партнерство и концесије."

Наручилац нема право да селективно примењује било који закон на тај начин што неће поштовати и изузимати поједине чланове закона, па тако ни овог Закона. Примана закона којима се уређује јавно-приватно партнерство и концесије је у овом случају обавезно!

Наведена образложења су неоснована и тичу се модела ЈПП што као образложење овог пропуста не може бити валидно. Модели које описујете могу бити предмет пројекта ЈПП и у целости дефинисани истим. Наручилац не може самостално третирати примену Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама нити оправданост или неоправданост примене ЗЈППИК већ је то надлежност Републичке комисије за јавно-приватна партнерства и концесије.

Очигледно је да је Наручилац поступио супротно законима и позитивним правним нормама, на то овим путем скрећемо пажњу и захтевамо да се овакав поступак обустави.

Такође, предлажемо, да се у циљу квалитетне реализације посла, а уколико имате дилему са нашим примедбама за мишљење по овом питању, обратите надлежним државним институцијама (Комисија за ЈППиК, ДРИ, Правобранилаштво..), на тај начин се уверите у тачност наших навода и на тај начин избегнете ризик закључења уговора супротног закону о јавним набавкама који би имао негативне консеквенце за Наручиоца, комисију за јавне набавке и све њене чланове и РС.

Одговор:
1. Поштовани,

Захваљујемо на Вашим сугестијама, поступићемо у складу са позитивним правним нормама.

