На основу члана 6. и 60. Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 62/06, 47/11, 93/12), члана 29. став 1. тачка 3 и члана 108. Статута општине Топола („Службени гласник СО Топола“, број 11/2008 и 6/2013) и члана 98. Пословника Скупштине општине Топола („Службени гласник СО Топола”, број 12/2008),
Скупштина општине Топола на седници одржаној 22.01.2016. године донела је 

О Д Л У К У 

о условном отпису наплаћене камате на 

одређене изворне приходе општине Топола
Члан 1. 
Овом Одлуком одређују се услови, обим и поступак отписа наплаћене камате на одређене изворне приходе општине Топола (у даљем тексту: порез) и то наплаћене од дана опомене  или обавештења о стању пореског дуга 2015. године до 31.12.2015. године и то: 

1. Порез на имовину,
2. Накнаду за коришћење грађевинског земљишта,
3. Накнаду за заштиту и унапређење заштите животне средине,
4. Комунална такса за истицање фирме на пословном простору.
Члан 2.
Право на отпис наплаћене камате имају порески обвезници који су извршили уплату износа у висини главног пореског дуга доспелог на дан уплате, а најкасније до 31.03.2016. године и до истог рока поднесу захтев за отпис камате Општинској управи општине Топола – Одељењу за привреду, буџет, трезор и друштвене делатности – Одсек локална пореска администрација (у даљем тексту: Одељење - Одсек) са доказом о измирењу износа главног дуга на обрасцу и са прилозима које пропише Одељење – Одсек.

У случају из става 1. овог члана Одељење – Одсек доноси Решење о отпису наплаћене камате обрачунате до 31.12.2015. године.
Члан 3. 
Утврђује се  да износ наплаћене камате за отпис по појединачним захтевима може бити  до 300.000,00 динара.

Члан 4.
Целокупан поступак отписа наплаћене камате спроводиће Одељење – Одсек у складу са Законом и овом Одлуком.

Члан 5.

Уколико Одељење – Одсек утврди да није извршена уплата одговарајућег износа, и да подносилац захтева није испунио услове за отпис камате сходно предходним члановима ове Одлуке, Одељење – Одсек ће одбити захтев као неоснован посебним Решењем на које порески обвезник има право жалбе Општинском већу општине Топола.
Члан 6. 
По основаним захтевима Одељење – Одсек ће донети Решење о отпису наплаћене камате и исто доставити подносиоцима захтева.

Члан 7. 
Право из члана 2. стичу сви порески обвезници који поднесу захтев, а испуњавају наведене услове, без обзира да ли су ушли у неки од поступака измирења пореског дуга у складу са Законом о пореском поступку и пореској администрацији пре доношења ове Одлуке.
Члан 8.
Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у ,,Службеном гласнику СО Топола“.
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