У складу са Програмом рада АРРТ д.о.о. Топола за 2016. годину, Пројектом „Набавка приплодних женских јагњади у типу Виртемберг расе у 2016. години“ и Решењем директора Агенције за рурални развој општине Топола д.о.о. Топола број 69/2016 од 11.07.2016. године,
Комисија за спровођење поступка избора пољопривредних произвођача којима ће бити пружена финансијска подршка за развој овчарства у оквиру пројекта „Набавка приплодних женских јагњади у типу Виртемберг расе у 2016-ој години “
                                      расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ 
ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ЗАХТЕВА ЗАИНТЕРЕСОВАНИХ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОЂАЧА ЗА ДОДЕЛУ ПРИПЛОДНИХ  ЖЕНСКИХ ЈАГЊАДИ 

У ТИПУ ВИРТЕМБЕРГ РАСЕ
I Предмет јавног позива
У циљу ширења производње и побољшања расног састава оваца на подручју општине Топола расписује се јавни позив за прикупљање захтева заинтересованих пољопривредних произвођача за доделу приплодних женских грла јагњади у типу Виртемберг расе по пројекту  „Набавка приплодних женских јагњади у типу Виртемберг расе у 2016. години“
Пројектом из става 1. предвиђена је набавка до 10 грла приплодних женских јагњади у типу Виртемберг расе просечне тежине 30 - 35 кг.
Уколико у моменту набавке јагњади цена на тржишту буде повољнија, може се набавити и већи број јагњади, до укупне вредности 90.000,00 динара.
Општина Топола, у складу са Програмом рада Агенције за рурални развој општине Топола за 2016. годину, обезбеђује 100% финансијских средстава потребних за реализацију пројекта.

II Услови за доделу средстава  
1. Средства ће се додељивати пољопривредним произвођачима са подручја општине Топола који испуњавају следеће услове:
· да имају регистровано пољопривредно газдинство у активном статусу,

· да поседују објекат који испуњава услове за узгој и држање оваца,
· да располажу пашњацима и одговарајућом кабастом сточном храном, 

· да поседују најмање 5 женских грла оваца.
2. Предност при додели приплодних јагњади у типу Виртемберг расе ће имати чланови удружења узгајивача оваца са подручија општине Топола.
3. Средства за финансирање набавке приплодних женских јагњади биће одобравана за доделу по 2 грла по газдинству и то на следећи начин:
· без камате уз примену валутне клаузуле,
· рок враћања је 18 месеци,
· грејс период траје 12 месеци,
· отплата се врши у шестомесечним ануитетима, прва рата се уплаћује по истеку грејс    периода (укупно 2 рате).
Уколико се не јави довољан број заинтересованих произвођача, број грла јагњади по домаћинству може бити већи односно могу се узети у обзир и захтеви произвођача који желе да започну бављење узгојом оваца (не поседују најмање 5 женских грла оваца), а испуњавају остале услове Јавног позива.
4. Средства ће бити реализована тако што ће АРРТ д.о.о. Топола уплатити износ опредељених средстава Удружењу одгајивача оваца „Опленац – Винтерберг“ Клока а Удружење извршити плаћања одабраном добављачу.
III Документа потребна за јављање на конкурс
Пријава за доделу приплодних женских јагњади у типу Виртемберг расе подноси се на обрасцу који се може добити у Општини Топола, Агенцији за рурални развој д.о.о. Топола канцеларија број 23 или преузети са интернет презентације Општине Топола  www.topola.com. 
Поред попуњене пријаве, учесници конкурса дужни су да поднесу и следећу документацију:

· Фотокопија личне карте подносиоца пријаве,

· Извод из Регистра пољопривредних газдинстава:
· Потврда о активном статусу пољопривредног газдинства,
· Подаци о пољопривредном газдинству, 
· Структура биљне и животињске производње.
IV Рок за пријављивање и достављање докумената
        Конкурс је отворен 8 дана од дана објављивања на огласној табли Општине Топола и  интернет презентацији Општине Топола, односно захтеви се могу подносити до 04.08.2016. године. Конкурс ће бити објављен и на огласној табли Удружења одгајивача оваца „Опленац – Винтерберг“ Клока, Огласним таблама месних заједница: Шаторња, Наталинци, Белосавци и Горња Трнава. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.
Захтев са траженом документацијом доставити лично или поштом на адресу:

ОПШТИНА ТОПОЛА

Агенција за рурални развој д.о.о. Топола

Булевар краља Александра I број 9, 34310 Топола
Све додатне информације могу се добити на телефон брoj 034/811-008 локал 103, или од Радивоја Јевтића на телефон број 034/532-490 и 069/340-55-13.
V Обавештавање о резултатима конкурса
Предлог за доделу јагњади и листу произвођача којима ће бити одобрена додела јагњади утврђује Комисија за спровођење поступка избора пољопривредних произвођача којима ће бити пружена финансијска подршка за развој овчарства у оквиру пројекта „Набавка приплодних женских јагњади у типу Виртемберг расе у 2016. години“
Одлуку о додели јагњади доноси Управни одбор Удружења одгајивача оваца „Опленац – Винтерберг“ Клока на предлог Комисије. 
Права и обавезе корисника средстава биће регулисана посебним уговорима који ће бити закључени између Удружења одгајивача оваца „Опленац – Винтерберг“ Клока и одабраних пољопривредних произвођача.
АРРТ Д.О.О ТОПОЛА
Број: 73/2016
Дана: 27.07.2016. године
                                                                      ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
                                                                    Зора Недовић, с.р.
