З А П И С Н И К 
о раду 2. седнице Скупштине општине Топола одржане дана 19.05.2016. године (четвртак), са почетком у 10,00 часова у просторији Скупштине општине на другом спрату.
Седници присуствују следећи одборници: Драган Јовановић – председник Скупштине општине, др Горан Ђорђевић, Рајка Митровић, Драган Живановић, Живота Јовановић, др Валентина Пајић, Јованка Савић Васиљевић, Мирослав Алексијевић, Љиљана Качаревић, Милан Никодијевић, др Јасмина Аврамовић Карић, Слађана Мијовић, Драган Ј. Јовановић, Иван Ђурић, Стефан Туфегџић, Сања Дамњановић, Зоран Прокић, Владимир Радојковић, Мирослав Сремчевић, Кристина Марјановић, Ђорђе Марковић, Кристина Митровић, Влада Кузмановић, Славица Топлица, Марија Гавриловић, Милош Тодосијевић, Александар Нешовић, Милена Урошевић Ђокић, Владимир Петровић, Милоје Станковић, Марко Марковић, Мирко Јевтић, Игор Петровић, Данијела Ђокић Пантић, Милан Шевић, Новица Ђоковић, Наташа Станковић. 

Поред одборника седници присуствују: 

· Сања Јевтић, секретар Скупштине општине,

· Зоран Илић, општински правобранилац,

· Јасна Миљковић, шеф рачуноводства, 
· Маргарета Живановић, самостални стручни сарадник за буџет и општу потрошњу,
· Милан Марковић, послови информисања,
· Небојша Станковић, новинар електронског медија „Хелпх“ Младеновац, 
· Предраг Филиповић, представник Агенције „БРАФ“ – Радио ИФМ.
Записник води Љиљана Милетић, запослена у Општинској управи општине Топола.

Седницом председава Живота Јовановић, заменик председника Скупштине општине.

Пошто су се стекли услови за пуноважан рад и одлучивање, тј. констатован је број од 29 присутних одборника, Живота Јовановић, заменик председника Скупштине општине, отворио је 2. седницу Скупштине општине и предложио дневни ред. 
Живота Јовановић, заменик председника Скупштине општине, ставио је на гласање предложени дневни ред, на шта је негодовала Одборничка група „Нови људи за радикално бољу Тополу“, јер су желели да предложе допуну дневног реда.

Драган Јовановић, председник Скупштине општине, рекао је да уколико се, када председавајући отвори седницу, нико не јави или се не поднесе писана представка за допуну дневног реда пре почетка седнице, усваја се предложени дневни ред. Пошто је још уходавање у раду Скупштине општине, сложио се да одборници могу да предложе допуну дневног реда.
Одборник Игор Петровић, председник Одборничке групе „Нови људи за радикално бољу Тополу“, рекламирао је повреду Пословника СО Топола и Статута Општине Топола. У члану 23. Пословника назначено је да седницом мора да председава председник Скупштине, ако је присутан, а не заменик председника Скупштине „или на основу посебног овлашћења“, док Статут, као највиши акт Општине, не признаје постојање овлашћења. Замолио је одборнике да се о наведеном изјасне.
Након јавног гласања, на основу 6 гласова „за“ и 21 гласа „против“ констатовано је да није повређен Пословник СО Топола.
Од 10,05 часова седници Скупштине општине присуствују одборници Љиљана Качаревић, Марко Марковић, Милоје Станковић и Влада Кузмановић. 

Одборник Игор Петровић поздравио је све присутне испред новоформиране Одборничке групе „Нови људи за радикално бољу Тополу“, која броји осам чланова и која ће се трудити да се рад у Скупштини уведе у законске оквире. Предложио је да се дневни ред допуни на следећи начин:

· Да 1. тачка буде доношење Одлуке о престанку мандата одборници Љиљани Тодоровић у Скупштини општине, позивајући се на члан 46. став 2. и 4. и члан 47. став 2. Закона о лакалним изборима у којима је наведено да одборник може поднети оставку усмено на самој седници, а између две седнице подноси је у форми оверене писане изјаве и Скупштина је о истој дужна да одлучи на првој наредној седници, 
· Да се из дневног реда повуку тачке 3., 4. и 5., због недовољно времена да се одборници његове одборничке групе припреме за дискусију по тим тачкама које су обимне, а материјал је достављен два дана пре заказане седнице, што је у супротности са чланом 41. став 2. Пословника, који каже да је потребно доставити материјал седам дана раније,
· Да се размотри предлог да средства јавног информисања преносе ток седнице Скупштине општине, јер за то нису најпотребнија средства, пошто то може да се уради и волонтерски,

· Да се промени редослед тачака достављеног дневног реда, па да се тачка 19. Избор чланова Општинског већа разматра испред тачке 16. Избор председника Општине Топола, јер у члану 34. став 1. Пословника пише да „кандидат за председника Општине предлаже кандидате за чланове Општинског већа и заменика председника“,
· Да се тачке 17. Избор заменика председника Општине Топола и 19. Избор чланова Општинског већа споје у једну тачку, јер је по Пословнику, чланом 34. став 2. речено да се о наведеном одлучује „у једном даху“.
Одборник Новица Ђоковић, уочивши да се пар тачака дневног реда односи на ванредну ситуацију и заштиту од поплава и санацију у вези тога, предложио је да се, као тачка дневног реда, размотри проблематика у вези настале штете од поплава 2014. године на сеоском водоводу Јарменовци – Шаторња, која је од надлежне општинске комисије процењена на 5.000.000,00 динара. Оштећена су два удружења сеоског водовода, „Врело“ у Јарменовцима и „Извор вода студена“ у Доњој Шаторњи, оба легално регистрована у АПР-у, а која се баве управљањем и одржавањем тог водовода. После тих поплава, предузете су све процедуралне мере од стране Удружења и штета је уредно пријављена, како Штабу за ванредне ситуације, тако и другим органима. Комплетна документација је стигла и до Владе РС. Све упућује на локалну самоуправу, која је била дужна да донесе решење о тој штети и да га достави Канцеларији за обнову. У комуникацији са Канцеларијом за обнову, задње обавештење које је добијено од Општине је да то још није било у плану, потписано од стране Радише Урошевића. Мисли да би био ред да се донесе Закључак да се у наредном периоду преиспита активност и одговорност надлежних општинских органа, зашто 5.000.000,00 динара није дошло у локалну самоуправу. Санацију штете на наведеним извориштима, грађани су урадили о сопственом трошку. За 10-так дана су обезбедили воду, а санација је трајала до септембра. Требао би да се одреди рок за достављање тражене информације и Скупштини општине, као и удружењуима, јер има доста пропуста и нечије одговорности.
Одборник Милоје Станковић предложио је две допуне дневног реда:

· да се укине наплата паркинга, јер по Закону није уређен, обезбеђен и обележен како треба и 
· да се послови изножења смећа од А.S.A-e врате у надлежност ЈКСП-а (за које општина издваја огромна средства), јер не види сврху и целисходност да поред комуналног предузећа неко друго предузеће врши посао изножења смећа и по селима и у граду. Рекао је да се прича да је фирма А.S.A. фирма председника Скупштине Драгана Јовановић. 
Одборник Игор Петровић предложио је још једну допуну дневног реда, да се на основу члана 20. став 10. Закона о локалној самоуправи и члана 11. став 1. тачка 10. Статута Општине донесе Одлука о обезбеђењу услова за рад одборника и одборничких група Скупштине општине (која би имала 11 чланова), а сам писмени предлог Одлуке је предао секретару Скупштине општине. На тај начин, одборничке групе би добиле просторије за одржавање својих седница. 
Приступило се гласању.

За предлог одборника Игора Петровић да 1. тачка буде доношење Одлуке о престанку мандата одборнику Љиљани Тодоровић, било је 8 гласова „за“ и 23 гласа „против“, тако да није прихваћен предлог за допуну дневног реда.
За предлог одборника Игора Петровић да се из дневног реда повуку тачке 3., 4. и 5., због немогућности  припреме одборника за дискусију по тим тачкама, било је 8 гласова „за“ и 24 гласа „против“, тако да није прихваћен предлог за допуну дневног реда.

Од 10,20 часова седници Скупштине општине присуствује одборник Милан Никодијевић. 

За предлог одборника Игора Петровић за допуну дневног реда, да средства јавног информисања преносе седнице Скупштине, било је 8 гласова „за“ и 25 гласова „против“, тако да није прихваћен предлог за допуну дневног реда.

Одборник Игор Петровић, позивајући се на члан 82. Пословника, рекао је да одборничка група „Нови људи за радикално бољу Тополу“ има право да предложи једног свог члана који ће вршити пребројавање гласова, па је обавестио присутне да ће то бити Наташа Станковић.
За предлог одборника Игора Петровић да се тачка 19. Избор чланова Општинског већа разматра испред тачке 16. Избор председника Општине Тополе, било је 8 гласова „за“ и 24 гласа „против“, тако да није прихваћен предлог за допуну дневног реда.

За предлог одборника Игора Петровић да се тачке 17. и 19. споје у једну тачку дневног реда, било је 8 гласова „за“ и 24 гласа „против“, тако да није прихваћен предлог за допуну дневног реда.
За предлог одборника Новице Ђоковића да се дневни ред допуни са доношењем Закључка да се преиспита активност и одговорност надлежних органа Општине, у вези проблематике и штете на водоводу у Јарменовцима, било је 8 гласова „за“ и 19 гласова „против“, тако да није прихваћен предлог за допуну дневног реда.

За предлог одборника Милоја Станковић за допуну дневног реда, да се укине наплата паркинга, било је 8 гласова „за“ и 20 гласова „против“, тако да није прихваћен предлог за допуну дневног реда.

За предлог одборника Милоја Станковић за допуну дневног реда, да се послови изножења смећа врате у надлежност ЈКСП „Топола“, било је 9 гласова „за“ и 23 гласа „против“, тако да није прихваћен предлог за допуну дневног реда.

За предлог одборника Игора Петровић за допуну дневног реда, да се донесе Одлука о обезбеђењу услова и просторија за рад одборничких група, било је 10 гласова „за“ и 15 гласова „против“, тако да није прихваћен предлог за допуну дневног реда.

На обраћање секретара Скупштине општине Сање Јевтић, односно стављање на гласање првобитно предложеног дневног реда, одборник Милоје Станковић је упитао на шта личи то да се секретар Скупштине јавља за реч и говори како и шта треба да раде. Може стручно да помогне пре, а не за време седнице. Председник Скупштине седи преко пута, заменик председника Скупштине води седницу, а секретар Скупштине узима реч. Ако Живота Јовановић, није способан да води седницу, зашто је предложен.
Посто више предлога није било, са 25 гласова „за“, 8 гласова „против“ и 1 гласом „уздржан“, усвојен је следећи
Д Н Е В Н И   Р Е Д
Усвајање Записника о раду Прве конститутивне седнице Скупштине општине Топола

1. Доношење Одлуке о потврђивању мандата одборнику Тодосијевић Милошу у Скупштини општине Топола;

2. Разматрање Информације о припремљености система одбране од града на територији Радарског центра „Букуља“ за сезону 2016. године;

3. Предлог Одлуке о првој измени и допуни Одлуке о буџету општине Топола за 2016. годину;

4. Разматрање Друге измене и допуне Програма пословања „Јавног предузећа – Дирекција за изградњу општине Топола“ ЈП Топола број 1289 од 16.05.2016. године;

5. Разматрање Прве измене и допуне Програма пословања Јавног комуналног стамбеног предузећа „Топола“ Топола број 1750/12 од 13.05.2016. године;

6. Предлог Оперативног плана за одбрану од поплава за воде II реда на територији општине Топола за 2016. годину;

7. Предлог Прве измене и допуне Програма коришћења средстава Фонда за заштиту животне средине за 2016. годину; 

8. Предлог Одлуке о првој измени и допуни Одлуке о правима на материјалну подршку и услуге социјалне заштите у општини Топола;

9. Разматрање Прве измене и допуне Финансијског плана Културног центра Топола за 2016. годину;
10. Предлог I измене и допуне Програма хитне санације објеката путне инфраструктуре (мостова и прелаза) нереализованих након елементарних непогода – поплава у 2014. години; 

11. Предлог Програма хитне обнове речних корита нереализованих након елементарних непогода – поплава у 2014. години;

12. Доношење Решења о именовању чланова Школског одбора ОШ „Милан Благојевић“ Наталинци;

13. Доношење Решења о престанку функције председника општине Топола Драгану Живановић;
14. Доношење Решења о престанку функције заменика председника општине Топола Гаврилу Николић;
15. Доношење Решења о разрешењу чланова Општинског већа општине Топола;
16. Избор председника Општине Тополе;
17. Избор заменика председника Општине Топола;
18. Давање свечане изјаве – полагање заклетве председника Општине Топола;
19. Избор чланова Општинског већа;

20. Доношење Одлуке о радно правном статусу чланова Општинског већа општине Топола;

21. Разно.
Усвајање Извода из записника о раду Прве конститутивне Скупштине општине Топола

Одборник Наташа Станковић, испред Одборничке групе „Нови људи за радикално бољу Тополу“, рекла је да се слажу са Записником, да су задовољни радом службе и да се нада да ће тако бити и у будуће.
Пошто примедби није било, једногласно је усвојен Извод из записника о раду Прве конститутивне седнице Скупштине општине Топола, као у материјалу.

Прва тачка дневног реда: Доношење Одлуке о потврђивању мандата одборнику Тодосијевић Милошу у Скупштини општине Топола
Живота Јовановић, заменик председника Скупштине општине, обавестио је присутне да ће у оквиру наведене тачке бити обухваљено и потврђивање мандата одборницима др Горану Ђорђевић и Владимиру Петровић. Замолио је да Верификациони одбор прими Уверења о избору за одборника за наведена лица и изврши проверу. 
Одборник Новица Ђоковић, председник Верификационог одбора, обавестио је присутне да су подаци из достављених Уверења и Извештаја Општинске изборне комисије сагласни. Није достављено Уверење за одборника Тодосијевић Милоша, тако да Одлука о потврди мандата може да се донесе за одборнике др Горана Ђорђевић и Владимира Петровић, а Тодосијевић Милошу ће се потврдити мандат када стручне службе доставе Уверење.
Пошто дискусије није било, једногласно је донета Одлука о потврђивању мандата одборницима др Горану Ђорђевић и Владимиру Петровић (10,35 часова) и именовани су потписали заклетву.
Друга тачка дневног реда: Разматрање Информације о припремљености система одбране од града на територији Радарског центра „Букуља“ за сезону 2016. године
Драган Јовановић – председник Скупштине општине, обавестио је присутне да је Општинско веће већ разматрало и усвојило ову тачку. Господин Спасић, шеф Радарског центра „Букуља“, није данас присутан. Тренутно је, од 16 противградних станица на територији општине Топола, 15 станица покривено стрелцима. У Војковцима нема стрелаца и то је озбиљан проблем. Нов Закон о противградној заштити је требао да ступи на снагу 15.04.2016. године, али је очигледно да ту постоји проблем са новцем. По том Закону, Министарство пољопривреде је надлежно за његово спровођење и праћење. Оно што је за општину највећи проблем, је да нема довољно ракета. Тренутно је свака станица попуњена просечно са 4-4,5 противградне ракете. Између осталог, и због тога је уследио ребаланс буџета, како би се издвојила средства за набавку ракета. Стрелцима је држава предвидела надокнаду од 4.000,00 динара и то је изазвало њихов оправдан гнев. Локална самоуправа ће обезедити средства за још по 4.000,00 динара накнаде за рад стрелаца у сезони која траје од 15.04. до 15.10. текуће године. Као народни посланик, повешће рачуна око самог спровођења Закона. У овом тренутку, оперативно је спреман за дејство аутомнатски лансер који се налази на међи између Винче, Шаторње и Брезовца, а у наредних 15-так дана и аутоматски лансер, који је постављен у КО Жабаре, биће спреман за дејство.
Одборник Марко Марковић је поздравио све присутне и рекао да јединица локалне самоуправе у ранијем периоду није испунила своје дужности, пошто су становници Винче и Пласковца сопственим средствима купили 28 (или 35) противградних ракета. Апеловао је, пошто је воћарска производња заступљена у великом обиму, а ове године је интензивирана и у осталим деловима општине, да се посебна пажња обрати на обезбеђивање средстава за набавку ракета за противградну заштиту. Подсетио је да објекат старе противградне станице Калипоље 2, није оспособљен за функционисање.
Драган Јовановић – председник Скупштине општине, захвалио се одборнику на сугестијама. Достављена Информација се односи на све општине, а он је говорио прецизно за општину Топола. Велика штете од града је била 2013. године. Топола је прва општина у Србији која је извршила набавку противградних ракета, а затим су то урадили и Смедерево и Чачак. Тада је два сата био испитиван од стране БИЕ, зашто Општина купује те ракете. Тачно је да су мештани појединих села скупљали средства, али динар на динар са Општином. И сада ће то да се ради. Нека села скупљају и више новца и дају стрелцима лично. На Општини је да помогне. Добијено је написмено од Министарства финанасија да Општина не сме да набавља ракете и да плаћа надокнаду стрелцима, јер по Закону о противградној заштити то ради само Република. Општина Топола је спремна и да одговара пре било каквом буџетском инспекцијом, али да се то уради, јер људи трпе огроман притисак због временских неприлика. Станица Калипоље 2 не ради још од пре 2004. године, али је надомештена са другом. Што се тиче локазије тзв. Мало жабаре, поставља се идентичан систем као у Винчи, са аутоматским лансером са даљинским навођењем са РЦ „Букуља“, где ће људски фактор бити потребан само да замени шарзере и убаци нове ракете. Локална самоуправа је прошле године финансирала и замену свих батерија на средствима за везу. Једино Општина Топола, поред Горњег Милановца, издваја додатна средства за стрелце. Пред одборницима Скупштине ће често бити овакви извештаји. 
Одборник Игор Петровић се јавио по Пословнику, наводећи да је у члану 48. истог наведено да се пре утврђивања дневног реда седнице, усваја Извод из записника са предходне седнице Скупштине. Такође, по члану 45. став 1. и 2. Статута Општине, председник Скупштине има заменика, који га замењује у случају његове одсутности и спречености да обавља своју дужност. Упитао је да ли је иако је присутан, председник Скупштине спречен да води седницу, па је води његов заменик, јер по члану 46. Пословника, седницом руководи председник Скупштине. 
Драган Јовановић – председник Скупштине општине, рекао је да њега по Пословнику, може да мења његов заменик уколико има посебно овлашћење, а он га има. Сматра да није колегијално да уколико учествује у дискусији и полемици, председава седницом и да на тај начин злоупотребљава функцију председника Скупштине. Ни у Народној скупштини РС се не дешава да њен председник сам себи да реч, него седне у клупе у Скупштини и један од његових заменика преузме вођење, како би могао да му да реч. То је по англосаксонском праву и ако то као правник не разумете, онда је ваше образовање веома лоше.
Одборник Игор Петровић рекао је да се англосаксонско право можда примењује у Народној скупштини, али овде важи Статут, као највиши акт Општине Топола, који је донешен на основу Устава РС. На основу члана 32. став 1. тачка 1. Закона о локалној самоуправи, дошло је до кршења Статута, тако да ће се Одборничка група „Нови људи за радикално бољу Тополу“ то предати надлежним органима – Управном суду. И код прве тачке дневног реда који је усвојен, верификовани су мандати за два одборника који нису наведени у предложеној тачки.  
Одборник Милоје Станковић замолио је заменика председника Скупштине општине Животу Јовановић да упозори председника Скупштине и изрекне му јавну опомену за омаловажавање одборника, пошто је рекао да нисмо образовани. Небитно је ко је упутио такве речи, сви су присутни једнаки. На крају седнице ће предложити да се донесу дипломе, јер сумља да се појединци лажно представљају. 

Одборник Владимир Радојковић рекао је да није правник, али зна да се у Србији ради по контитненталном праву и да о повредама Статута одлучује Скупштина општине, као и о вођењу и доношењу одлука о избору функционера. Што се тиче финансија, контролу могу вршити посебне институције. Одлуке Управног суда ће се поштовати, али он није надлежан за повреде Статута општине. 
Одборник Игор Петровић, рекао је да ће се Уставни суд изјаснити око верификације мандата одборника. 
После завршене дискусије, са 30 гласова „за“ и 3 гласа „уздржан“ усвојена је Информација о припремљености система одбране од града на територији Радарског центра „Букуља“ за сезону 2016. године, као у материјалу.
Трећа тачка дневног реда: Предлог Одлуке о првој измени и допуни Одлуке о буџету општине Топола за 2016. годину
Драган Јовановић – председник Скупштине општине, извинуо се одборнику Милоју Станковић на изреченом и рекао да сви треба да буду толерантни. Што се тиче првог ребаланса буџета, поставља се логично питање да ли то подразумева увећање приходне стране на рачун грађана. Тога апсолутно нема. У питању је технички ребаланс буџета за неких 12.000.000,00 динара. Извршена је прерасподела средстава како би се обезбедила средства за куповину противградних ракета и плаћање накнада стрелцима. Такође, морала се увећати приходна страна због добијеног трансфера РС у износу од 2.400.000,00 динара за област социјалне заштите, односно социјална давања; извршена је рефундација средстава за пројекат из 2015. године „Помоћ у кући“ чији је носилац била Општина Топола, а партнери Општине Смедеревска Паланка и Аранђеловац (средства из предприступних фондова ЕУ у износу од 2.700.000,00 динара); таксе за озакоњење објеката су повећане за 1.000.000,00 динара; приходи у износу од 4.600.000,00 динара од боравка деце у Предшколској установи су сада приказани у општинском буџету, јер је Законом укинут рачун тзв. сопствних прихода те Установе, али иако се та средства враћају на наменски рачун буџета Општине, збирно ће ићи ка Предшколској установи. Што се тиче расходне стране, издвојена су додатна средства за санирање штете од поплава из 2014. године. За мост Загорица – Маскар затражена су средства од Канцеларије за обнову, по овлашћењу Општина спроводи јавну набавку, а средства ће ићи преко Дирекције за изградњу општине. Иста процедура ће се спровести и за мост на Никољској реци, ка засеоку Кусаица у Шаторњи. Мостови су типски, идентични и вредност је по око 3.500.000,00 динара. Увећање расхода је урађено код Дирекције за изградњу општине за добијених 5.000.000,00 динара републичких средстава за радове на Визиторском центру, затим код месних заједница за сређивање амбуланте у Клоки и цркве у Жабарима, јер је рачун МЗ Жабаре блокиран, па ће средства ићи преко рачуна МЗ Горович, као заједничке парохије. Реализоване се одређене санације у МЗ Митровчић, као и санација моста на тзв. Винчанском потоку на путу Метеризе – Пласковац. Првом изменом Одлуке о буџету за путну инфраструктуру је опредељено 119.000.000,00 динара, пољопривреду скоро 10.000.000,00 динара, туризам 22.500.000,00 динара, социјалну заштиту 17.632.000,00 динара, спорт 22.000.000,00 динара, комуналну делатност 114.000.000,00 динара. ЈКСП „Топола“ са једним камионом смећарем и тренутним обимом посла не може да покрије скупљање отпада и по селима, па је Општина Топола једина општина која је спровела пројекат јавно приватног партнерства за одвожење смећа са сеоског подручја, који је од стране ММФ-а оцењен као један од најбољих пројеката. А.С.А. је иначе аустријска фирма, која послује у целој Европи, а онда неко каже да је он власник те фирме и због тога ће морати да поднесе тужбу. Управо због велике количине смећа, поплаве 2014. године су биле још већег обима. Неће више никада дозволити, док је функционер у локалној самоуправи, да толике количине смећа у водама направе толику материјалну штету. Сада је свако село чисто и у блиској будућности ће се на исти начин решавати проблем отпада. Што се тиче уличне расвете, ништа није плаћено из буџета, иако је замењено 3.000 лампи. У периоду када је комунално предузеће радило услуге паркинга, сваког месеца Општина их је дотирала са 300.000,00 динара. Приватници су много ефикаснији у неким пословима које могу да раде. У грубом приказу ребаланса, издвојена су средства за процедуру јавних набавки за санацију мостова и набавку противградних ракета. 
Одборник Игор Петровић се јавио по Пословнику и затражио од секретара Скупштине општине да му одговори да ли председник Скупштине општине може образлагати буџет и по ком основу, јер колико је њему познато по члану 52. Статута председник Општине је наредбодавац за извршење буџета, па би било логичније да он говори о буџету, на шта му је секретар Скупштине Сања Јевтић рекла да ће добити одговор на писмено достављено одборничко питање.
Одборник Игор Петровић је напоменуо да је чланом 61. Пословника дефинисано да се одборнику изриче опомена уколико својим понашањем или говором на седници нарушава ред или одредбе Пословника, односно вређа правила пристојности. Упитао је председавајућег Скупштине да ли је опоменуо одборника Милоја Станковића. Замолио је да уђе у записник да је Милоје тачно, јасно и гласно рекао да „како се прича“, не „тврди“. Члан 41. каже да одборник не може бити позван на кривичну одговорност, притворен или кажњен због изношења мишљења и давања гласа на седници Скупштине општине и радног тела. Обавестио је да црквена парохија није заједничка за Жабаре и Горович, него да је заједничка за Јунковац и Горович и за Жабаре и Загорицу.

Одборник Милоје Станковић рекао је да би му било драга да га председник Скупштине општине утужи за оно што је рекао, а рекао је да се „прича“ да је то његова фирма, а прича се још пуно ствари. Рекао је да је садашњи председник Скупштине општине потписао поднесак Општинском суду у Тополи за обуставу исељења из стана шефа саобраћајне полиције Мирка – не зна презиме. Упитао је у ком је својству тада, као председник Општине, написао поднесак извршном судији, који је требао да изврши правоснажну судску одлуку. Замолио је председника Скупштине општине да се не вређа, јер Скупштина општине мора да буде транспарентна. Са свим стварима које су се дешавале у Скупштини, морају да буду упознати и грађани. Сада треба да се дискутује о буџету. Упитао је како су грађани упознати са буџетом, односно ребалансом буџета за 2016. годину, јер је одборницима послат на ЦД-у
Одборник Игор Петровић се јавио за реч и рекао да ће своје време за дискусију уступити свом заменику одборничке групе, јер ће за тренутак изаћи из скупштинске сале. Чуде га дискови, јер колико види само је један лап-топ, па се пита како ће одборници да прате буџет. 

Одборник Милоје Станковић рекао је да се пита да ли је са општинским буџетом за 2016. годину упознат било ко, осим људи који су га радили, а исто произилази и за ребаланс буџета. Сви су добили дискове, али не види да ико има материјал. Значи, одборници треба да се претворе у гласачку машину и да потврде ребаланс буџета. За њега је достављени ребаланс буџета, а и сам буџет, потпуно неразумљив иако је по контном плану рађен. Овде нису сви економисти. Требао је да се прикаже у једној другачијој форми, како би се људи могли упознати са тим. Нејасно је колики је ребаланс. Наведено је да су плате, додаци и накнаде запослених 84.952.624,00 динара, а нигде не пише чије су то плате. Нема података ни колики је број запослених радника на које се наведени износ односи. Износ социјалних давања запосленима је 9.015.000,00 динара, а не зна се којим запосленима и која су то социјална давања. Замолио је да му се објасни посланички додатак са износом од 2.815.000,00 динара, као и трошкови путовања у износу од 5.994.000,00 динара. Упитао је на шта се односи конто 426 – материјал. Сматра да је стручно лице требало да образлаже ребаланс буџета.
Јасна Миљковић, шеф рачуноводства, поздравила је све присутне и представила се. Навела је да се социјална давања запосленима односе на отпремнине за све запослене код свих директних и индиректних корисника у јединици локалне самоуправе, као и накнаде за боловања запослених у трајању дужем од 30 дана. Због добијеног упуства, да плате свих директних и индиректних корисника морају да се смање за 3%, та разлика средства је морала бити пребачена на наведену позицију социјалних давања. Сви су већ преко медија упознати са спровођењем рационализације на нивоу свих јединица локалне самоуправе. Посланички додатак се односи на накнаде за све одборнике Скупштине општине, накнаде за чланове Општинског већа, као и накнаде за функционере који нису на сталном раду. Све планиране цифре су утврђене на основу извршења из предходне године, без права на икакво увећање. Плате запослених се односе на све кориснике, четири директна и 10-так индиректних корисника (Скупштина општине, Општинска управа, председник Општине, Предшколска установа, Туристичка организација, Библиотека, Културни центар, Спортска организација). Изузимајући ЈКСП и Агенцију за рурални развој општине, запослених је 137. Конто 426 се односи на канцеларијски материјал за све кориснике буџета, материјал за посебне намене, материјал за образовање и усавршавање запослених - стручна литература и гориво за општинска возила (материјал за саобраћај). 
Одборник Мирко Јевтић рекао је да је наведено да је посланички додатак у износу од 2.800.000,00 динара, а у расходима по ближим наменама су сви расходи разврстани по одређеним категоријама. Замолио је да му се појасни шта спада у расходе Општинског већа, шта председника Општине шта председника Скупштине општине... Такође, на прошлој седници је донета Одлука о радном правом статусу председника Скупштине општине и речено је да ће он примати надокнаду. Упитао је ко одређује висину те надокнаде, где се она може видети, као и ко ће одређивати висину плата функционера који буду изабрани.
Јасна Миљковић, шеф рачуноводства, одговорила је да је први директни корисник буџета Скупштина општине и на позицији 7 је посланачки додатак. Обухвата све надокнаде, али у бруто износу за све одборнике Скупштине општине по одржаним седницама, плус трошкови превоза, порези и доприноси. Ту је садржана цифра и о накнади председнику Скупштине општине, за коју решење доноси Комисија за именована, постављена и изабрана лица општине Топола. Следећи директни корисник је Општинско веће и ту се плаћају накнаде по присуству седницама чланова Општинског већа са трошковима превоза, порезима и доприносима. Када се све то сабере, износ је 2.815.000,00 динара. 
Одборник Владимир Радојковић напоменуо је да се сада не расправља о буџету, него о ребалансу који се данас усваја. Фокус треба да буде на изменама и допунама буџета. Сва питања могу да се поставе у форми одборничког питања. Сама расправа и усвајање општинског буџета за 2016. годину је била и завршена у децембру 2015. године. 
После завршене дискусије, са 27 гласова „за“, 8 гласова „против“ и 1 гласом „уздржан“ донета је Одлука о првој измени и допуни Одлуке о буџету општине Топола за 2016. годину, као у материјалу.

Четврта тачка дневног реда: Разматрање Друге измене и допуне Програма пословања „Јавног предузећа – Дирекција за изградњу општине Топола“ ЈП Топола број 1289 од 16.05.2016. године
Пошто дискусије није било, са 27 гласова „за“ и 6 гласова „против“ дата је сагласност на Другу измену и допуну Програма пословања „Јавног предузећа – Дирекција за изградњу општине Топола“ ЈП Топола број 1289 од 16.05.2016. године, као у материјалу.
Пета тачка дневног реда: Разматрање Прве измене и допуне Програма пословања Јавног комуналног стамбеног предузећа „Топола“ Топола број 1750/12 од 13.05.2016. године
Пошто дискусије није било, са 28 гласова „за“ и 6 гласова „уздржан“ дата је сагласност на Прву измену и допуну Програма пословања Јавног комуналног стамбеног предузећа „Топола“ Топола број 1750/12 од 13.05.2016. године, као у материјалу.

Шеста тачка дневног реда: Предлог Оперативног плана за одбрану од поплава за воде II реда на територији општине Топола за 2016. годину
Одборник Новица Ђоковић обавестио је присутне да је пре пензионисања радио у Управи за ванредне ситуације у Крагујевцу, па делимично познаје и ову проблематику. Оперативни план у последњих 10-так година још није потпуно издефинисан, јер је стално у фази неких допуна, а подзаконска акта никад нису донета. План је шаблонски и углавном се преписује и додају се подаци са терена са којим се располаже. У делу Плана који се директно односи на Тополу, постоје неки пропусти и неке „рупе“, што не би требало. Проблем поплаве интезивно постоји у задњих 5-6 година. У глави 3.1 – критеријуми за проглашење одбране од поплаве, дата је табела проглашења редовне и ванредне одбране од поплаве, у којој стоји за реку Јасеницу за нештићено подручје – 1 метар до изливања корита на критичним локацијама, а у загради - накнадно ће се одредити. Упитао је зашто не постоји евиденција о тим локацијама, јер се то могло одредити после прве велике кише. Исто је и код осталих позиција. Како да се спроводе предвентивне мере, ако ме постоји податак. Мало је нелогично. Мора се изаћи на терен и то евидентирати. Такође, мора се дефинисати ко шта треба да ради, на који начин и са којим средствима. Због тога се појави проблем и санација траје годинама.
Драган Живановић, председник Општине, рекао је да свака општина мора да има наведени Оперативни план. Јесте шаблонски, али има и стручних ствари. Реке Јасеница и Кубршнице су воде I  реда и оне нису у надлежности општине, него Републике. Евиденцију и процену морају да ураде стручна лица „Србијавода“. Основна ствар је превентивно деловање. Једина добра ствар која је произашла након поплава је та што је остварена добра сарадња са „Србијаводама“, који су превентивно деловали и регулисали нови ток реке Јасенице. Ове године ће се урадити 2,8 km старог корита реке Јасенице и регулација 2 km корита Каменице на територији Села Тополе. На страни 18. наведени су превентивни радови у 2016. години на водама II реда, а ти радови су обухваћени и 11. тачком дневног реда данашње седнице. Први пут се ове године десило да услед обилних киша, Наталинци нису поплављени. Наведени Оперативни план је урађен у складу са Опративним планом за воде I реда и мора да садржи мишљење „Србијавода“, у коме су наведене неке замерке. У образложењу је наведено да су оне делимично исправљене, а добијено је и усмено извињење од стручног лица „Србијавода“ Валентине Томић, да су погрешили. Предложио је да се Оперативни план усвоји. 
Одборник Новица Ђоковић сматра да је планираних 3.000.000,00 динара много мало за потребне радове. Прошле године (29.03.), Јасеница је код мотела „Рудничке долине“, због попречења грања, изашла из корита и однела човеку 40 m ширине и 2 m дубине њиве и откинуло главну цев шаторачког водовода. Комуникацили су телефоном са Општином, о томе ко ће да плати рад грађевинских машина на враћању реке у корито, да би цев могла да се настави. И даље је то проблем, јер је Јасеница у том делу пуна грања и сл. Без оспособљавања становништва за заштиту и спасавање код поплава, ништа не може да се уради. Упитао је када ће то бити.
Драган Живановић, председник Општине, рекао је да је ток Јасенице у надлежности Републике, односно предузећа „Србијаводе“, са којима је успостављена стална сарадња.
После завршене дискусије, са 35 гласова „за“ донет је Опративни план за одбрану од поплава за воде II реда  на територији општине Топола за 2016. годину, као у материјалу.

Седма тачка дневног реда: Предлог Прве измене и допуне Програма коришћења средстава Фонда за заштиту животне средине за 2016. годину
Пошто дискусије није било, са 28 гласова „за“, 7 гласова „уздржан“ и 1 гласом „против“ донета је Прва измена и допуна Програма коришћења средстава Фонда за заштиту животне средине за 2016. годину, као у материјалу.

Осма тачка дневног реда: Предлог Одлуке о првој измени и допуни Одлуке о правима на материјалну подршку и услуге социјалне заштите у општини Топола
Одборник Мирко Јевтић упитао је да ли су социјалним давањима обухваћени и лични пратиоци за децу са посебним потребама и колико их има. 
Маргарета Живановић, самостални стручни сарадник за буџет и општу потрошњу, одговорила је да је изменом Одлуке само урађено усклађивање са Уредбом о наменским трансферима за услуге из области социјалне заштите. За реализацију у 2016. години је предвиђено 2.400.000,00 динара. Средства су намењена за дневни боравак деце ометене у развоју у Установама за децу ометену у развоју и трошкове личних пратилаца те деце, као и за помоћ у кући за старе и децу са посебним потребама. Овом Одлуком, до краја године су обухваћене и геронто домаћице.
Пошто дискусије није било, са 35 гласова „за“ и 1 гласом „уздржан“ донета је Одлука о првој измени и допуни Одлуке о правима на материјалну подршку и услуге социјалне заштите у општини Топола, као у материјалу.
Девета тачка дневног реда: Разматрање Прве измене и допуне Финансијског плана Културног центра Топола за 2016. годину
Одборник Данијела Ђокић Пантић рекла је да је увидом у материјал уочила да су предвиђена средства за реализацију манифестације „Ђурђевдански дани“, која није одржана, враћена у општински буџет. Упитала је да ли постоји могућност да се прерасподеле на реализацију неког новог програма, или чак да се остави за реализацију Сликарске колоније у Липовцу, јер Министарсво културе „затеже“ са давањем средстава.
Драган Јовановић – председник Скупштине општине, напоменуо је да „Ђурђевдански дани“ због лошег времена, нису реализовани. Општина ће се потрудити да све буде испраћено. Пошто се укида Дирекција за изградњу општине, као јавно предузеће, и прелази у састав Општинске управе, а спајају се и Туристичка организација и Културни центар, уследиће и нове систематизације и нова расподела средстава. 
После завршене дискусије, са 35 гласова „за“ и 1 гласом „против“ дата је сагласност на Прву измену и допуна Финансијског плана Културног центра Топола за 2016. годину, као у материјалу.

Десета тачка дневног реда: Предлог I измене и допуне Програма хитне санације објеката путне инфраструктуре (мостова и прелаза) нереализованих након елементарних непогода – поплава у 2014. години
Пошто дискусије није било, са 35 гласова „за“ и 1 гласом „против“ донета је I измена и допуна Програма хитне санације објеката путне инфраструктуре (мостова и прелаза) нереализованих након елементарних непогода – поплава у 2014. години, као у материјалу.

Једанаеста тачка дневног реда: Предлог Програма хитне обнове речних корита нереализованих након елементарних непогода – поплава у 2014. години
Одборник Милоје Станковић је упитао зашто да сада није реализовано наведено, а општина и даље трпи велике последице од поплава.
Драган Јовановић, председник Скупштине општине, објаснио је да је у 2015. години одрађена санација ударноги дела корита Јасенице кроз целе Наталинце, до сарановачког моста. Увек је питање да ли је могло још. Потребно је време и пројекти да се некако „излобира“, како би се добила средства за одређене ствари. Први пут због тих улагања и радова, није дошло до изливања Јасенице. По 3.500.000,00 динара за оба поменута моста и за уређење корита преко 5.000.000,00 динара није мало, јер је цела Србија претрпела огромне штете од полава. Добијена је заиста значајна помоћ од републичких органа и на томе им се захваљује. Ово је процес који траје. Веома је важно да се све испрати са потребном документацијом и око овога ће се стално говорити.
После завршене дискусије, са 35 гласова „за“ и 1 гласом „против“ донет је Програм хитне обнове речних корита нереализованих након елементарних непогода – поплава у 2014. години, као у материјалу.

Дванаеста тачка дневног реда: Доношење Решења о именовању чланова Школског одбора ОШ „Милан Благојевић“ Наталинци
Одборник Мирко Јевтић скренуо је пажњу да запослени у школама врло одговорно спроводе бирање чланова школских одбора. Замолио је да и други, Савет родитеља и Општина Топола, воде рачуна да је школа образовна установа и да се тамо делегирају људе који неће бити само пасивни посматрачи онога што се тамо дешава и да се на тај начин не деградира функција школског одбора, који конструктивно треба да раде на побољшању образовних институција у општини.
Пошто дискусије није било, са 33 гласова „за“, 1 гласом „против“ и 1 гласом „уздржан“ донето је Решење о именовању чланова Школског одбора ОШ „Милан Благојевић“ Наталинци, као у материјалу.

Драган Јовановић, председник Скупштине општине, обавестио је присутне да је Скупштини општине достављено Уверење о избору за одборника Милоша Тодосијевића и замолио колеге да се оно размотри, како би му се потврдио мандат и како би узео учешће у гласању за избор предсендика и заменика председника Општине.
Одборник Новица Ђоковић, као председник Верификационог одбора, констатовао је да је одборнику Милошу Тодосијевић верификован мандат и да може да учествује у даљем раду Скупштине ошштине. 
Пошто дискусије није било, едногласно је донета Одлука о потврђивању мандата одборнику Милошу Тодосијевић (12,05 часова).

Тринаеста тачка дневног реда: Доношење Решења о престанку функције председника општине Топола Драгану Живановић
Пошто дискусије није било, једногласно је донето Решење о престанку функције председника општине Топола Драгану Живановић, као у материјалу.

Четрнаеста тачка дневног реда: Доношење Решења о престанку функције заменика председника општине Топола Гаврилу Николић
Пошто дискусије није било, једногласно је донето Решење о престанку функције заменика председника општине Топола Гаврилу Николић, као у материјалу.

Петнаеста тачка дневног реда: Доношење Решења о разрешењу чланова Општинског већа општине Топола 
Пошто дискусије није било, једногласно је донето Решење о разрешењу чланова Општинског већа општине Топола, као у материјалу.

Обједињене су 16. и 18. тачка дневног реда.
Шеснаеста тачка дневног реда: Избор председника Општине Тополе
Осамнаеста тачка дневног реда: Давање свечане изјаве – полагање заклетве председника Општине Топола 
Драган Јовановић, председник Скупштине општине, рекао је да му је част да за председника Општине Топола предложи Драгана Живановића, дипломираног агро-инжењера, свог дугогодишњег сарадника и досадашњег председника Општине. Сви га добро знају као дугогодишњег радника Пореске управе. Честитао му је на досадашњем раду и изразио наду да ће и у будућем мандату коректно и успешно сарађивати. Позвао је све присутне да у духу толеранције и колегијалности подрже све кандидате који ће бити предложени, јер сматра да су кандидати стручни и да ће на прави начин представљати локалну самоуправу. 
Одборник Мирко Јевтић се сложио са председником Скупштине општине да је Драган Живановић изузетан кандидат за предсеника Општине, што је потврдио и својим обраћањем одборницима. О њему је чуо само најлепше мишљење и нико није имао негативне коментаре. Оно што му као Одборничка група замерају, а надају се да ће исправити, што није довољно добро вршио функцију председника Општине, јер има много више потенција и желе да тај потенцијал и покаже. Желе да га чују на средствима јавног информисања, да чују његове идеје и предлоге, да чују шта се од тога обистинило, а шта није. „Не вуче никакве репове“ и биће им задовољство да он буде председник Општине, али Одборничка група „Нови људи за радикално бољу Тополу“ неће подржати предлог, из разлога што у предходне две године није у довољној мери показао иницијативу и преузео одговорност за функцију коју је обављао. 
Одборник Милоје Станковић рекао је да је Драган Живановић „честито дете“, да је породичан човек, човек који је у Управи прихода дужност обављао коректно. Сложио се да треба да буде изабран за председника Општине. Замерио му што у ствари није био „председник“. Рекао је Драгану Живановић да има подршку његове одборничке групе и да буде председник како треба да буде и да се држи Статута и закона, да не дозволи да други „вуку конце“.  

Одборник Игор Петровић је рекламирао повреду Пословника, јер за штампање и печаћење гласачких листића није именована посебна комисија, коју чине по један представник сваке одборничке групе. Наведено је да гласачки листић садржи предлог о којем се одлучује и опредељује са „за“ (лево) или „против“ (десно). 
Сања Јевтић, секретар Скупштине општине, рекла је да ће Комисија бити формирана за израду гласачких листића за наредне тачке дневног реда. 

Приступило се тајном гласању, па је са 29 гласова „за“ и 8 гласова „уздржан“ донето Решење о избору Драгана Живановић из Тополе за председника Општине Топола.
Одборник Игор Петровић се захвалио на усвајању примедби и исправљању недостатака, које је навео на предходној седници Скупштине, а у вези гласачких листића.
Драган Живановић је положио заклетву и захвалио се на избору за председника Општине Топола. Рекао је да сматра да изборни резултат није његова заслуга. Напомнуо је да је изборе ипак добио Драган Јовановић са 63-64% гласова, као и предходних година, а да је политички договор у оквиру странака, како ће да се ради. И СНС је дао свој допринос постигнутом резултату. 

Одборник Игор Петровић замолио је за исправку, због тачности и присутних колега из Српске напредне странке, рекаовши да је изборе у Тополи добила Коалиција Александар Вучић– Драган Јовановић. 
Седамнаеста тачка дневног реда: Избор заменика председника Општине Топола
Драган Живановић, председник Општине, предложио је др Горана Ђорђевић за свог заменика. 
Одборник Игор Петровић, рекао је да је Одборничкој групи “Нови људи за радикално бољу Тополу“ на првом месту човек, име и презиме кандидата и да се ништа лоше не може рећи ни за др Горана Ђорђевић. Замолио је присутне да схвате став Одборничке групе да ће, због политичке припадности, организације и онога што су говорили у кампањи, гласати против и код избора заменика председника Општине, без личног напада и увреда, немајући примедбе на име и презиме др Горана Ђорђевића. Јесте велика вода наишла, јесте да је река са много страна понела што шта, јесте да нас има шест, односно осам, али не заборавите „ток реке регулише матица“. 
Драган Јовановић, председник Скупштине општине, навео је да су ово четврти локални избори на којима је он био носилац листе. Од 2004. године, када је победио на име, сви резултати су са преко 50%. Људи могу да се преваре један, два или три пута, али четири пута тешко. Када се заврше избори, сви заједно чинимо Скупштину Општине Топола и треба да радимо и сарађујемо заједно, а појединачно треба да дамо све од себе да општина напредује. Од свађа и увреда нико нема никакве користи. Сви ће моћи да се покажу у наредне 3-4 године и у наредној кампањи положе рачуне. Седнице Скупштине општине треба да буду конструктивне, аргументоване и конкретне. За све што је нејасно, могу се поставити одборничка питања. Напоменуо је да је као  председник Скупштине општине, лично контактирао Мирка Јевтића, првог са листе „Нови људи за бољу Тополу“, са питањем да ли је у реду да се помери седница и да се касније добије материјал, који је рекао да да није проблем. Није коректно да његова одборничка група данас на почетку седнице ставља примедбу на време достављања материјала. Због тога је замолио за крајње коректну сарадњу. Рекао је да ће од наредне седнице, он председавати Скупштином општине. Још једном је позвао да се подрже људи који ће бити предложени за чланове Општинског већа, јер ће бити добар и коректан рад. 
Одборник Милоје Станковић је честито Драгану Живановић на избору за председника Општине, рекавши да се не слаже да је на ту функцију дошао заслугом Драгана Јовановић, јер је он добио изборе. Треба мало анализирати на који начин добија изборе. Сада се „заклонио“ иза г. председника Владе. Зашто није, као његов шеф у Чачку, изашао самостално, па би се видела ситуација. „Како добијате изборе – сами знате!“ Замолио је Драгана Живановића да буде председник Општине и да занемари све изнето у свом обраћању као председник Општине. 
Одборник Игор Петровић, рекао је да у предходној дискусији није омаловажавао резултат, нити икога именом и презименом. Подржава и захваљује Драгану Јовановићу што ће од следеће седнице водити Скупштину општине, али то не искључује да није било на овој.
Формирана је Комисија за штампање и печаћење гласачких листића, у саставу Милан Шевић, Славица Тополица и Владимир Петровић, која је припремила гласачке листиће. 
Након спроведеног тајног гласања, са 28 гласова „за“, 1 гласом „против“ и 7 гласова „уздржан“ донето Решење је о избору др Горана Ђорђевић за заменика председника Општине Топола.

Др Горан Ђорђевић се захвалио на избору и рекао да се нада да ће у ради сви добро сарађивати по свим питањима, како би живот у општини учинили бољим и прихватљивијим за младе људе. Потпуно разуме људе који му нису дали подршку, али ће сви заједно радити на потребним пројектима, јер ће младост и револуционарне идеје младих помоћи да Скупштина буде успешна.
Деветнаеста тачка дневног реда: Избор чланова Општинског већа
Драган Живановић, председник Општине, напоменуо је да је по функцији председник Општинског већа, а његов заменик уједно и заменик председника Општинског већа. Педложио је да чланови буду Јованка Савић Васиљевић – област привреде и пореска политика, Мирко Радовановић – област просвете, Марија Јовановић  – омладина и спорт и Витомир Ивовић – област социјалне политике. Пети члан Општинског већа ће бити предложен на наредној седници Скупштине општине, јер ће се из политичких разлога, мало сачекати. 
Приступило се тајном гласању,  па је са 27 гласова „за“ и 9 гласова „против“ донето Решење о избору чланова Општинског већа, као што је предложено.
Дватесета тачка дневног реда: Доношење Одлуке о радно правном статусу чланова Општинског већа општине Топола 
Драган Јовановић, председник Скупштине општине, обавестио је присутне да ће сви чланови Општинског већа бити волонтери. 

Пошто дискусије није било, једногласно је донета Одлука о радно правном статусу чланова Општинског већа општине Топола, као у материјалу.

Дватесетпрва тачка дневног реда: Одборничка питања
Одборник Игор Петровић, испред одборничке групе „Нови људи за радикално бољу Тополу“ затражио је да му надлежна служба у форми одговора на одборничко питање, написмено достави информацију о томе колико свака странка појединачно има одборника у Скупштини општине, да ли има формираних одборничких група, ко су шефови и њихови заменици. 
Драган Јовановић – председник Скупштине општине, као носилац листе Александар Вучић – Драган Јовановић – Топола побеђује, рекао је да коалициона листа има јединствену одборничку групу у Скупштини општине, коју чини 29 одборника. Шеф одборничке групе је Рајка Митровић, а њен заменик Владимир Радојковић.
Одборник Мирко Јевтић навео је да је  на званичном сајту Општине постојао документ у коме се видело колико има запослених у предузећима којима је оснивач локална самоуправа и колике су њихове зараде. Упитао је зашто тога више нема и да ли може да се тај документ врати на сајт, да се поново ажурира, како би имали објективну слику.  
Драган Јовановић – председник Скупштине општине, рекао је да ће ускоро поново на сајту бити приказана сва примања запослених по азбучном реду. Постоји идеја да од следеће седнице Скупшине општине сав материјал по дневном реду иде на званичном сајту, да сви могу да се упознају са тим подацима. На следећој седници ће бити озбиљна дебата око укидања појединих установа и свега осталога. Након тога ће уследити донешење нове систематизације радних места и тада ће подаци о примањима бити коначни и доступни свима. Што се тиче обимних материјала за седнице, и на републичком нивоу сва велика документа се добијају у електронској форми, а ни он као народни посланик ништа не добија на руке у писаној форми. 
Одборник Милоје Станковић затражио је од кадровске службе да за следећу седницу Скупштине општине надлежна служба локалне самоуправе донесе диплому председника Скупштине општине, којом је стекао звање дипломираног инжењера машинства. Као образложење је навео да је и г. Шаренац био директор ЕПС-а 25 година, а када су му годину дана пред одлазак, тражили да достави диплому електро-инжењера, рекао је да се она налази у Скопљу.
Драган Јовановић – председник Скупштине општине, рекао је да је због оваквих ствари, од 2004. године на сваку трибину морао са собом да носи диплому. Иначе, његова диплома се налази у кадровској служби Народне скупштине у Београду, где је пријављен у стални радни однос. Обавестио је све присутне одборнике да је дипломирани машински инжењер са Београдског Универзитета, дипломирао 1998. године, код професора Павла Мајсторовића, са одбраном дипломског рада „Испитивање квалитета производа и увођења ИСО стандарда“. У евиденцији кадровске службе Општине се налазе дипломе стално запослених, као и секретар Скупштине општине или председник Општине. Он, као председник Скупштине општине, затим заменик председника Општине и чланови Општинског већа нису у радном односу у Општини. Рекао је да копију дипломе неће дати г. Станковићу и да нема потребе ништа да доказује. Након тога је напустио седницу Скупштине општине. 
Пошто је исцрпљен дневни ред седнице, иста је завршена у 12,55 часова.
Записничар
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