На основу члана 191. став 1. Устава Републике Србије (,,Службени гласник РС“, бр. 98/2006), члана 32. став 1. тачка 1. Закона о локалној самоуправи и члана 117. Статута Општине Топола (,,Службени гласник СО Топола“, бр. 11/2008.), 


Скупштина Општине Топола на седници одржаној дана 22.02.2013. године, донела  је

ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ

С Т А Т У Т А

ОПШТИНЕ ТОПОЛА

Члан 1.

У члану 2. Статута Општине Топола (,,Службени гласник СО Топола“, бр. 11/08.), после става 1. додаје се став 2. који гласи
,,Локална самоуправа има своју имовину сходно Закону о јавној својини“.
Члан 2.

У члану 11. став 1. мењају се тачке 8. и 25. и гласе

Тачка 8. ,,Доноси програме уређења грађевинског земљишта, уређује и обезбеђује вршење послова уређења и коришћења грађевинког земљишта, утврђује висину накнаде за уређивање и коришћење грађевинског земљишта и уређује и обезбеђује давање у закуп грађевинско земљиште у складу са Законом“.
Тачка 25. ,,Управља и располаже имовином Општине и користи средства у јавној својини и стара се о њиховом очувању и увећању“.
Члан 3.

У члану 29. став 1. тачка 5. на крају текста, бришу се тачказарез и додају речи ,,и давање у закуп“.
Члан 4.

У члану 52. став 1. тачка 8. мења се и гласи
,,Закључује уговоре о прибављању, отуђењу, коришћењу и давању у закуп и доноси одлуке о распореду службених зграда и пословних просторија у својини локалне самоуправе“.
Члан 5.

У члану 59. став 1. додаје се нова тачка 9. и гласи
,,Доноси акте о прибављању, отуђењу, коришћењу и давању у закуп непокретности у јавној својини локалне самоуправе, даје сагласност на одлуке о давању у закуп непокретности које користе јавна предузећа, установе и други корисници, чији је основач локална самоуправа и доноси и друге акте у вези са применом Закона о јавној својини.“.
Члан 6.

Члан 64. став 1. допуњује се тачком 7. и 8. које гласе
Тачка 7. ,,Припрема акте о прибављању, коришћењу, управљању и располагању стварима које користе органи локалне самоуправе и све друге акте потребне за примену Законона о јавној својини“.
Тачка 8. ,,Води јединствену евиденцију непокретности у својини локалне самоуправе, у складу са Законом, подзаконским актима и одлукама Скупштине Општине“.
Члан 7.

Одлука о Општинском већу општине Топола и Одлука о Општинској управи Општине Топола ускладиће се са одредбама ових измена и допуна Статута у року од 8. дана, од дана ступања на снагу ових измена и допуна.

Члан 8.

Ове измене и допуне Статута Општине Топола ступају на снагу наредног дана, од дана објављивања у ,,Службеном гласнику СО Топола“.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ТОПОЛА
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